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KÉZIItATOKAT NEM KÜLDÜNK VISSZA. 
CSAK BÉRMBOTES LKVELEKF.T FOGADUNK EL. 

ELŐFIZETÉSI DÍJ ;
Vidékre postán v. helyben házhoz hordva.
f*r »V».............») frt. I Fgy nu-yeJóvre . 5 frt.
I.;) M erre . . . 10 frt. j Egy hóra . . 1 frt so kr 
Külföldre: 3 hóra Németországi,» 8 frt so kr 
hianozia-. Olasz., Orosz-, Tőrük-, Gürúg, Spanyol- 
országokra, h váj ez-, Románia és Szerbiába, 
valamint amaz országokba, melyek a posla. 
szerződéshez tartoznak, negyedévre U frt go kr
fuy szám ára helyben <> hr., vidéken 7 hr.

BUDAPEST, HÉTFŐ, OKTÓBER 20,

EGYETÉRTÉS
Budapest, okt. 25.

A konstantinápolyi konferencia összeillése, mint 
mu,t éjjeli táviratunk jelentette volt, keddnél 

‘■atfy szerdánál előbb nem várható. Működéséhez a 
evjobb reményeket kötik, habár egyes hatalmak 
közt még mindig állnak fönn nézeteltérések. Egy 
párisi távirati tudósit ás tegnapról a következőt je. 
iemi: A három császári hatalom és Olaszország 
egyszerűen ell.gadiák a konfereneziára való meg­
hívást. Franciaország és Anglia elvileg szin- 
i'-'ii elfogadták ugyan a konferenczin-javaslatot. 
le már előre is bizonyos kikötéseket tettek. Az 
angol kikötések messzebbmenők, mint a frnneziák s 
Kiterjeszkednek Oroszország ama kivánalára is. 
hoyy Sándor fejedelem elbocsáttassék. h’raneziaor- 
izág kikötései elvi terniészeliiek. Mivel a hatalmak 
Hajlandóknak látszanak arra, hogy a kontáréin-zián 
Törökországnak megadják a mandátumot arra. hogy 
Ruuieliahan állítsák helyre a rendet, Frain-ziaország 
■ zt a nézetet fejezi ki. hogy ily mandátumnak a 
megadása túlmegy azon a ezélon, mely az ő. l-’ran- 
ziaország. felfogása szerint a konferenciának lulaj- 

üomtható. A konfercneziának határozó, de nem 
végrehajtó hatalma van. s feladata megvizsgálni, 
vajun egyszerűen a status quo ante állitandö-e 
lieh re. vagy pedig -- a szultán jogainak érintetle- 
nűl hagyása mellett nem találhatni-e módot arra, 
liog\ Szerbia. Bulgária és líörögország némileg ki­
elég it tessenek. Ha a hatalmak a status quo ante 
helyreállítását határozzák el, akkor szükségtelen, 
hogy a konferenezia mandátumot adjon a szultán­
nak. a mi altul a Balkán-félszigeten lörténendőkért 
való felelősség máskép alakulna. A berlini szerződés 
Úgyis teljes jogot ad a szultánnak, s tőle függ. mi- 
fvp akar jogával élni s neki kell viselnie a követ­
kezményeket is. A Iranezia kormány iparkodni lóg. 
hogy eme felfogásának érvényt szerezzen a többi 
hatalmaknál is. de nem állítja azt löl oondieio sine 
í|'-ia nun gyanánt.

Szrrh kormánykörökben, mint I iclgrádhól je- 
hnlik. a portának Szerbiával szemben való ma­
gatartása igen kedvező benyomást telt, s a 
belgrádi kormány hasonló lúyalitással szándék­
ok eljárni a portával szemben. Szerbiának 
mindenesetre oka van arra, hogy meg legyen elé­
gedve a konforeii. z a tervevei, mely a status 
ante helyreállítását tűzte ki ezt

• ". .....“;i> " Richterlől azt kérdezte a
király, hogy először tagja-e a delegácziúnak, s hogy 
nagyon el van-e foglalva a képviselőházban > Dr. Kraus 
elolt azon való megelégedését 
a Fehring-Kürslonfeld'

fejezte ki a király, hogy 
, ,, ,, vasutat kiépítenék. Megszólította 

meg 1 irkot, dr. Heilsberget és dr. Dem élt.
A magyar delegáczió fogadtatásúról a küvetkező- 

ket jelentik. A királyi válasz löbh léleiét a delegátusok 
!'. fogadták; élénk tetszéssel találkoztak
azok a passzusok, melyek a szerződések tisztcletbeiilar- 
asarn s a béke l'enlarlására vonatkozlnk. A vá­

lasz lelolvasása után a királv leléped az emel­
vényről s huzamosabban beszélgetett Havnakl bi- 
bornokkal. Azon való ürömét fejezte ki, hogy a bibor- 
nukul újra, mint a delegáczió elnökét üdvözölheti, mert 
ez bizonyiléka amink, liogv a bibornok egészségi álln- 
pola megjavult. Azután Tisza Lajos grófiul beszélt a 
kualy, igen melegen üdvözölte nudrássv (ívnia gröl'ol, 
a/.l jegyez veil meg, hogy már egy ö.iökk-valóság" óla 
nem lalla. .Néhány peívzig beszélgetett Amlrássy gróffal 
s azután Szlávy József koronaőrt Angvelies pátriárkát 
'• •'szeli Kálmánt szólilotta meg. Az uj delegátusokat Tisza 
imniszti-rehiök mulatta be. A legtöbbel nzalbizottságok kü­
szöbűn lévő inunkéilatniról beszélt a király Jókaival l.uzamo- 
saööan beszélgeted ; a többi közt azt kérdezte, hogy a trón- 

IS könyvének készítésében gyorsan lialad-e a munka V 
Jókai azl válaszolta, hogy n könyv idejére elkészül, s
hogy 

•lei 
I rónörükü

úgy az u, mint az osztrák rész szerkesztőjének 
véleményé szeriül, a legszorgalmasabb munkatárs ma-ni

A király azon való örömét fejezte ki, hogy 
ilyeneket hallhat. Döry Lajos báróval katonai tigvekről 
/.eszelt, Horváth Gyulától a szegedi vizszabálvozási 
ogyetcrul tudakozódott ; Andal.ázy Bálnak ezeket nmndla:

n az elhunyt Karácsonyi grófban hü burától vesztett. 
Engem nagyon meghatott hirtelen való halála. Ynkofino- 
vies elolt azt mondta a király. I.ogv a viharos Ülések 
reméli,előleg nem fognak ismétlődni" Zágrábban. Kusevies 
elolt azt mondta, hogy pozsegai látogatására, mely al­
kalommal k üsse vies birtoka előtt bajlalod el, mindi*» 
szívesen log visszaemlékezni. A magvar delegáczió fo- 
gadódusa csaknem egy órával tovább tartod, mint az 
előbbi evekben.

A Közös 
hon v

nős hadsereg novemberi előléptetései holnap. 
'edségheli előléptetések pedig holnapután

hígnak küzzélételni.

quo
Szerbiát ez nagv 

zavarból menti ki. s abba a helyzetbe hozza, hogy 
“ ,u!xlu,alul SI*Íát politikája jelentékeny sikerének 
tekintse. Ha a kel Bulgária uniója —- Így okoskod­
nak a szerbek — szentesit letett volna, Szerbia en­
nek fejében mindenesetre kapott volna egy kis kom- 
penzavziot. de a bolgár egyesülési eszme megerő­
södéseit és esetleges terjeszkedéséért nem remél­
hetett volna kárpótlást. így lehat Helgrádban jobban 
szeretik a status quo ante helyreállítását.

Coined húró berlini francia nagykövetnek Fried- 
richsi uhban Bismarck herezegnél lett látogatásáról 
a következőt Írják : A találkozás a birodalmi kan- 
ezeüár kívánságára történi. Coureel báró azl az uta- 
Mta-t kapta, hogy minden hozzáintézett kérdésre fe­
leljen. A kanezellúruak a Iranezia választások eredmé­
nyére vonatkozólag kifejezett aggodalmára azzal a 
biztosítással feleli, hogy az uj képvisclöház alakulta 
a belpolitikának más irányt adna is. a belpolitikai 
áramlatok legalább addig, a meddig Freycinet áll a 
kuluL-yek élén, semmi befolyással sem lesznek ti 
külpolitikára, a mely, mint eddig, a béke, mérséklet 
i s a többi hatalmakkal való barátságos viszony 
fenntartásának szellemében fog tóvá hl 
külügyminiszterrel e tekintetben

ÚJDONSÁGOK.

I> vezettetni. A 
e tekintetben teljesen egyetért 

fh-éi'n köztársasági elnök, kiről a kanczellár jól 
tudja, hogy a kormányférliak választásában mel­
lőzni lógja azokat, a kik Franeziaországnak a kül­
földdel való j<i viszonyát esökkenlhetnék vagy meg­
nehezíthetnék. — Coureel eme nyilatkozatai lénye­
gileg mv'-'cgy eztek azzal a jelentéssel, melyet Ho­
henlohe her,-zog párisi német nagykövet legutóbb 
küldött.

Budapest, okt. 25.
Vtulag a következőket Írhatjuk még a delegációk­

nál: a király által való fogadtatásáról:
Az osztrák delegáczió elnöki! FalkenJiayji gr. 

(í felségéhez intézeti beszédében kifejezési adui! annak, 
hogv a delegáczió az idén is alulIvalói hűséggel, s az 
uralkodó iránt való szeretettel közeledik a írón' z.sáino- 
lyálmz. Köteles tisztelettel fogadja a delegáczió az eléje 
V-rjcsztetl jax a-latokat, s teljes erélylycl és koinolynággal 
fog azoknak tárgyalásába bocsátkozni. .Majd igy folvlalla 
a szónok: Ezúttal is első sorban oly kiadásokról van szó, 
melyeket a kormány a birodalom haderejének fenlurlá- 
;ára, kiképzésére és ellátásúm szükségesnek larl; a bi­
rodalom haderejének, mely a birodalom integritásának 
megú-.ására és az öt megillelő halalmi állás szemponl- 
jáhól szükséges. Alig egy részről hizlosilja a barátok és 
szomszédok elölt azl a ti-/.teletel, mely megulapilju 
Európa tanácsában e birodalom súlyát, másrészről a 
haderő megbízható támasza a mindenfelé fenlarlimi ki­
ránt áldásos békének. A birodalom szorgalmas népei 
csak ily béke melleit képesek arra az erkölcsi és anyagi 
fejlődésre, a melyet mint államélelünk feladatát jelölt 
meg felséged mindig. Ennélfogva mindnyájan bizalommal 
nézünk es. és kir. apostoli felségedhez, a kinek legtöbb 
bölcsességétől várhatjuk e drága javak erőteljes tá­
maszát.

A király miután n inár ismeretes beszédet felolvasta 
lelépett az emelvényről, s a delegátusokhoz közeledett! 
Taalfe gr. miniszterelnök hvinnlalla azokat a delegátu­
sukul, a kik ezúttal mint ilyenek először szerepeinek.
A király valamennyit megszólítással tüntette ki. Hossza­
sabban társalgóit dr. R ingerrel, dr. Szinolkávnl, Falken- 
bnyn és Hohenwarlli grófokkal. Gliluineezkyvel oly liosz- 
szasan és oly barátságosan beszélgetett a király, hogy ál­
talános feltűnést kellett. Dr. Slnrmfól kérdezte, hogy n mull 
évben is részi vei t-e Hudapeslen a delegáczió tanácskozásai­
ban, a mire Sturm azt válaszolta, hogy a mull évben nem fo­
gadhatta el a megbízást, de most lelj es erejét az ügy­
nek szenteli. A király megjegyezte, hogy a hadsereg 
idei szükséglete nem magasabb annál, a melyei a mull 
évben megszavazlak. Sturm azt válaszolta, hogy az 
alsóbb rangú katonatisztek fizetésének felemelése igen

— okt, 25.
Személyi hírei,. Szapárg Gyula gróf pűnz- 

ugyniuiiszior tegnap este a fővárosból" I-lőcsbe ula- 
zuU. -- Hátit Jváróla főpolgármester tegnap Irsá- 

ka jós magyar úílamvasuti igazgató Ifées- 
l'ul Ihidapestre érkezett. -- fíenkŐ Rudolf ezredes 
\ ezerurnagygyá neveztetett ki. a honvédminiszleriimi 
... osztályát azonban továbbra is vezetni fogja. — 
1 \ Stationary Károly, a kisdedóvodák országos kor­
mánybiztosa tegnap .Szegeden időzött az ottani óvo­
dák megtekintése végett.

~- A Battenberg herozegok ezármazaaa. Slrass- 
burgból Írják e hó 22-röl: Néhány hét óla oly közlemé­
nyeket hoznak a a lapok a Bnttenbergekről, melyek 
részben tévedésen alapulnak. A jelenleg uralkodó Sán­
dor bolgár fejedelem anyja Sehtvcppenhünscr Henrik 
Vilmos Rechtenbacli elzász-falubeli volt lelkésznek déd­
unokája. Sehweppenhíiuser lelkésznek halála után egyik 
leánya ugyanis a hesszeni nagyherczegi udvarnál az 
egyiu herczegnó játszótársa lelt és ezzel, megnősülése 
után, Varsóba költözött. Sehweppenhíiuser kisasszony 
ilt nemsokára egy nemesi nevelőintézel tulajdonosúnak 
Jfauckenek lelt neje. Az ebből a házasságból 
mázó három fiii közül kellő tábornoki 
deli: azonfelül a legidősebbik 
másikat .Miklós orosz czúr

szár-
rangra umelke- 

badiigyminiszter lelt; a 
hadsegédévé nevezte ki;

jogosult. «A bodapq'doké 
— A liszlnek sokai Is.,*.

is» — monilá a 
adni^ külsejére, s

király.
most

a legiljabbik államtanáesos volt. Miután a legidősebbik, 
ki gröli rangra emelkedett, 1830-ban az orosz° csapatok 
el,m a lengyelek elleni barezban elesett, gyermekei az 
orosz udvarnál neveltettek. E gyermekek közül a szép­
sége és szelleme állal kiváló Júlia grófnő 1851-ben 
Sándor hosszéin lierezegnek lelt a neje és azóta bui- 
teubergi herczegnö czimet viselt. Az ebből a házas­
ságból származó harmadik fin a jelenlegi bolgár fejede­
lem. I ellát az egykori Sehweppenhäuser kisasszony, ille­
tőleg llauelcené asszony, a varsói nevelőintézet tnlajdo- 
nosnöje volt a fejedelem dédanyja, a rnehlenbaohi lel­
kész pedig a dódatyja. Az a Sehweppenliiiuser pedig, ki 
még ma is tanító Strassburgban, az omlitott lelkész test­
vérének unokája.

- Hú ró ltud ich József' végrendeletei. 
A fuvaros magasabb köreiben élénk beszéd tárgyát 
képezik n nemrég elhalt ilju báró limlieh Józsefnek 
ellenkező végrendeletei s az ezzel kapcsolatos dol­
gok. Lapunkban említettük, hogy egy I87ti-ben Sza­
biul kán kelt végrendelettel b. Itndich összes vagyo­
nút. mely mintegy 1}—2 millió forintot képvisel, 
hazai közinlézctekre hagyományozta; későbben azt 
is hoztuk, hogy egy másik, 1883-bnn Steinbaeh bu- 
dape.sti közjegyzőnél leléteményezell testamentum, 
mely a múlt bélen lelt publikálva, egész máskép 
intézkedik, a jelentékeny vagyont kizárólag neje s 
rokonai közt osztván meg. Igy a közintézetek — 
magyar akadémia, nemzeti színház, nemzeti mú­
zeum, képzőművészeti társaság — most semmit 
sem örökölnek; csupán néhány báesmegyoi jótékony 
intézetre marad jelentéktelen pár kis összeg. Ez 
utólagos kitagadása a fenti közintézeteknek szolgál 
egyedül indokul arra, hogy az alantjukban elmon­
dunk cgyetmásl, a mit különben elhallgattunk volna; 
de szerintünk, kötelességet teljesítünk, midőn neve­
zett közinlézetekel felhívjuk, hogy magukat az örök­
ségből kitenni ne engedjék. Ugyanis b. Kudieh utóbbi 
végrendelete nem állhat fenn, nem pedig azért, mert a 
végrendelkező 1 KS.'í-ban már elmezavart volts igy tiszta 
akaratát nem érvényesíthette. Hr. Rudieb 1882. nya­
rán, pár hónappal második házassága után, meg­
őrült. Az első szelidehb rohamok ez év augusztus 
havában Ischlhen, a Hertzka-féle vizgyúgyintézetben, 
hol akkor a báró nejével időzött, mutatkoztak rajta, 
lseidből hr. Hudich Bécsije jött. Itt történt meg 
.szeptemberben, hogy a báróné egy nap férje jó isme- 
I őse, Szí így én y László külügyi osztály főnökért kül­
dött sürgősen, «mert férjének baja van». Br. Hudieli- 
nak tényleg olyan «buja volt», hogy Szögyénv 
Lászlót egy nagy késsel kezében megtámadta, szo- 
báról-szobárakergette; Szögyénv azonnal orvosért és 
őrükért ment; br. Budiéból kényszerzubbonyba tették. 
Dühöngése lassan alászállt s bizonyos melancholia, 
rögeszmékkel párosulva vett rajta erőt. Br. Budiéból

1883-ban aztán Budapestre szállították, hol saját 
házában, a Széchenyi-téren, őrizet alatt tartották. 
Benki többet br. Budiéból ez idő óla nyilvános 
helyen nem látta; csakis egypur meghitt barátját 
eresztették be hozzá olykor-olykor. Br. Hudich azon­
ban képviselő maradt továbbra is, sőt vagyon-keze- 
lését is folytatta, táviratokban rendelkezvén tiszt­
jeivel. De több, ingatlanaira 200.000 frt kölcsönt is 
vett fel. Egyszóval, daczára, hogy Budapesten .500 
ember, köztük a legfőbb bíróságok tagjai, magas úl- 
[amhivatalnokok, képviselők, orvosok stb. tudták, 
hogy elmezavart b. Budicbut mégis halála nap­
jáig gondnokság alá nem helyezték; igy történhe­
tett. hogy régi végrendelete helyett újat is csinálha­
tott. Azonban ösmerlo eme sajnos körülményt maga 
« kir. belügyminiszter is, Tisza Kálmán nr. még 
pedig igen túrosa intermczzukkal, melynek követ­
kező adatait mindenben garantimzzuk; b. Hudich 
egyik rögeszméje ugyanis az volt, hogy ő egy bűnt 
követelt el, melyért halálra lett ítélve, folyton kegye­
lemért esedezett. Egyik jó barátja tudatta ezt Tisza 
Kálmánnal — s egy nap a magy. miniszterelnök ur 
felvéve legünnepélyesebb képét egy összehajtott nagy 
iv Írással kezében beállitult a beteg szobájába s az 
előtte lelérdeplű b. Hudiebnak hírül hozta, hogy ő 
felsége megkegyelmezett neki s igy nem kell meg­
halnia. A palbelikus sezénáuak nem lelt azonban 
kellő hatása; b. Budiéból ez az egy rögeszméje 
ugyan elhagyta, de az ngybánlalom tovább tarlóit 
halála napjáig. Miután maga a miniszterelnök ur 
szemeivel látta, hogy b. Hudich elmezavart, hogy 
történhetett, hogy ö azonnal nem intézkedett a be­
teg gondnokság alá helyezése végett ? Ha sikerülni 
fog az uj végrendelet érdekeltjeinek a «lucidum in­
tervallumot» a törvényszékek előtt bebizonyítani, 
úgy közintézeteink e nagy örökségtől elesnek. A 
magy. akadémiának s egyébb közintézeteknek 
pedig nem marad más hátra, mint perelni, hadd 
jöjjön egy kis világosság ebbe az ügybe.

— Az out esküvő. Étiből Írják n hó 22-ről, Wal­
demar dán herrzog éj Blanka orleansi herczegnö eskü­
vőjéről : A fejedelmi fogadás tegnap este nagyon egy­
szerű volt és élénk ellentétben állott a fejedelmi társa- 
sággal. így nagyon érdekes volt tegnap este a guisek 
nagy termében, a kastély első emeletén, királyi vérből 
való negyven herczegel és herczegnöt együtt látni, Ilik­
nek a párisi gróf a lehelő legudvariasabb módon mutatta be 
Én városának köztársasági érzelmű polgármesterét, város 
tárnicsát, az arromlissement tanácsát és még néhány 
videkbeli szerény, igénytelen polgári. Este liz órakor 
tűzijáték volt, melynek legérdekesebb része az orleansi 
es dán czimevek összeforradása volt. Ma reggel Hul e 
érkeztek az elkésett vendégek : a családnak néhány na 
gyón benső barátja. A párisi gróf és Chartres bei' 
czeg nagyon ügyellek arra, hogy az ünnep ne vetkőz­
zék ki családi jellegéből, a nélkül, mindazonáltal, liogy ál­
szerénységet tanúsítanának. A nászmenet félkettőkor 
ment a kastély kápolnájába. Itt csak nagyon ritkán mon­
danak misét ; még csuk káplán sem tartózkodik ilt ren­
desen ; a párisi gróf és neje minden vasárnap Sainl- 
Lourenlbe mennek isteni tiszteiéire. A környékbeli lakos­
ságnak megengedték, hogy a kastély udvarán állást 
foglalhasson és oly fejedelmi társaságot lásson elvonulni, 
a minőt nem látni mindennap — még Kuben sem. A 
menet elején Charlies herezog haladt karján leányával, 
utána a vőlegény lépett, anyjának, a dán királynőnek 
nyújtva karját. A sorrend ezután ez volt ; a dán trón­
örökös Chartres herezegntivel, a párisi gróf a walesi 
borczegnővel, Joinville herczeg Cumberland herczcgnővel, 
Alexics nagylierczog orleansi Margit borczegnővel, orleansi 
Henrik herczeg a dán herczcgnővel, Pentbiévre herczeg 
a párisi grófnővel, György angol herczeg Kóburg lierczeg- 
nővcl, Nemours herczeg Luiza berczegnövol, Aumale her­
czeg Viktória angol herczcgnővel, Montpensier berezeg 
Margit angol berczegnövol, Alenyon herczeg Montpensier 
berczegnövol, a flandriai gróf Kóburg Fiilöp borezognö- 
voj, Kóburg Fülüp lievczeg orleansi Blanca berczegnövol, 
Kóburg Ferdinand herezeg Amália borczegnővel, An­
toine herczeg Heléna herczognővel. A fiatal orleansi 
herczeg és a család benső barátai követték a menetet, 
Yaldemúr herezegnek nagyon csinosan állott a dán ten­
gerészeti _ lisztek egyenruhája. A hadsegédek szintén 
egyenruhát visellek. Kívülük valamennyi herczeg és mow- 
bivült fekete ruhában volt. Utóbb virágokat osztottak, 
melyeket két szalíiggul, egy háromszinüvel és egy piros- 
fehérrel, tűztek a kabát gombjához. A kápolna 
nagyon szűknek bizonyult, annyira, hogy csupán 
a fejedelmi vendégek foglalhatták benne helyei.
Mgr. ilulst áldotta meg az uj párt. Eskető beszé­
det már lapunk tegnapi számában ismertettük. A 
kíitliolikiis áldás lilán a társaság a kastélynak egy tor- 
mébe vonult, hol egy dán lelkész nagyon egyszerű és 
minden politikai ezélzúst nélkülöző szónoklatot mondott.
Az egyházi szertartások be végez le után a társaság a 
kastély nagy termébe ment, Azok is, a kiknek a kápol­
nában nem jutott hely, itt gyülekeztek, A fiatal asszony
Itt kuC.SUZOtt (d nfvMimlr horAloll.M LIL ni r..lUu/i.
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galosugok, liogy a birói|ilélelekben kimondott fogságbün­
tetéseknek foganalosilását a végrehajtás mellőzésével sa­
ját hatáskörükben olyan esetekben is szorgalmazhassák, 
ha az elitéit fél nem egészen vagyontalan és a bírság­
összeg 100 forintot meg nem halad.

- Bóoa-páriai aakkveraeny. Parisból tegnap a kü-
pv'"' ...................... •- pedig a

il. Ke
int halb 
1—I) 5. 

\aii a bii-

' étkező húzásokat siirgönyözték Becsbe, 
spanyol játszmában, i Páris-Bées) fehér

angol jók-
................ : lékele: lí I
játszmában Becsen

4—c :•!; fekete .
(Becs—Paris) felié 
Már most mind 
zás sora.

— A román irredenta. A Muros-Tordu legutóbbi 
szama Írja: Az oláh irredenta kiállvány terjesztéséért, 
a kiáltványnak holmim és miképen történt kezűkhez ju­
tásáról felvilágosítási .(Ini vonakodó felségsérléséit s éj­
jeli gyűlések iarlásin i maros-vásárhelyi kir. lörvény- 
szek által vizsgálati ágba helyezett Beírna Juon, Pa­
taki Alexandra (eloláf.. ,•.I..ti magyar) és Muresán Xe- 
vedei vizsgáiuli foglyok a lelarlózlalásl és vizsgálati fog- 
sagol elrendelő kir. lörvénvszéki végzés ellen a maios- 
vásárlmlyi Kir. táblához fellel,beztek, A kir. ítélő tábla 
az első bírói végzési, részletesebb indokolással helyben- 
hagyta. A magyar nemzeti zászló ellen moe.skuliídás és 
meggyalázás állal elkövetett állam elleni hihágásért áll 
vád alatt Pap Gunslantin végzett bölcsész, ki a kolozs­
vári Iadomány egyelem tanácsa által a naszódi iskola 
alapból kapott ösztöndíjának négy búra eső rész- 
leli* elveszítésére Ítélteiéit már az esetet meg­
előzőleg, még mint egyetemi hallgató hazaellenes tünte­
tésekért, s most újólag Ó-Radnán kelt ki hevesen a ma­
gyar nemzeti zászló ellen és azt «kapezänak» nevezve 
leszakította és külföldi, oláhországi: kék, sárga és piros 
zászlót teletelt ki a panorámás állal. A csendőr, ki v 
jelenetnek tanúja volt, mimlkél zászlóból egy-ogy dara­
bot Iftsznkilott s az korpusz deliktikéut a bírósághoz be- 
adatolt. Pap Konstantin vádlott a csendőrt «haszontalan, 
simplex, pudligár»-nnk nevezte el. Az ó-radnai kir. já­
rásbíróság vádlottal a kir. btk. 38. alapján: három 
licti elzárásra és liarinincz forint pénzbüntetésre ítélte 
el. A marosvásárjielyi ki.i, Ítélő tábla a kimért bünte­
tést tulenyliének ilélie és vádlottat kél beli elzárásra 
és száz forint pénzbüntetésre ilélie el. A felebbczés fel- 
erkezdt oki. Ill-én; eladaloll a marusvásárhelyi kir. 
ilelii táblánál már az oki. 17-ki ülésben; a mi elég 
gyors eljárás.

Rövid liirek. A nagy-kanizsai koroskeilü 
ifjak onkú|jzúkurviiek megbivására Kiss József, a je­
les kulin nuv. 7-eii felolvasást tart Nagy-Kauizsaii.

Hát kán (Fcjúrincg vében) e hó 2()-án Tóth Já­
nos 78 eves telkesgazda éle!unalomból felakasztotta 
maga1. Komáromban a mult vasárnap ad la 
al iumepiesei) a város polgármestere tiiszll János 
községi lanitónak az ó felsége által adományozott 
koronás ezüst érdemkeresztel. —- Sóskuton iFe- 
jermegye) e hó 21-én tűz támadt, mely egy nagy 
aklut hamvasztott el. — Sxomtmthetyen 19-én 
reggeli ót és hat órakor lassú morajtól kisérve mint­
egy barom másodperezig tarló földrengést éreztek

Somborban llusvél Lajos közös hadseregbeli 
katona e hó 21-én a fölött való elkeseredéséi ion, 
hi.igy igazlalaniil kaszárnyafogságra Ítélték, agyon­
lőtte magát. — Csáktornyán (a Muraközben) 
márvány táblái akarnak Zrínyi a költő tiszteletére a 
var lakiban elhelyezni. - A kecskeméti reform. 
Jogim néni um tanárai és növendékei 1 ŐS frt 34- 
kit adakoztak össze az érdélyrészi magyar közmű­
velődési egyesület számára. • Gyomán e hó 
18-án tették le a központi reformált főiskolának 
alapkövét.

■ujj. !

nayér 
nem aka 

ez! az ári i •• ' 
áldozná különféle 
forintul szán k(

keszité el, pihenni hagyva a «.Mozart halit a» czimi 
képet is, mert orra szánta, hogy hazájában megvegyék 
Nem is hitte senki, hogy az országos kiállítás ulul-c 
hetében se találkozik még áldozni kész miibarál, va: y 
testűiéi, mely a remek kompozieziól megvásárolja. II, 
már a kél nagy müvet nem szen-zlicttiik meg. I,-gala!4 
az egyiknek e főcsoportját, mely magában u lelj. 
egész: okvetlenül meg kellene tartanunk, liogv Munka 
csynak ne csak első, genrn-szeni iránva, liancm lii-:tú 
riai festészete is képviselve legyen nálunk. Báró l.:i 
Ihay Béla utána is járt s tudakozódott a mii ára iránt 
Ez 18,000 irt. Az összeg jelentéként 
aránylag nem-e olcsó. Hisz láthatólag 8udvlm 
kinek Munkácsy le van kötve, ezúttal 
dekoskodik. Hol vegyük azonban 
A főváros az utóbbi években sokat 
művészeti ezélokrn : s most is ötezer 
pekre és szobrokra, melyeket az országos tárlat!...! kiv.'n 
vásárolni. Ebből a dotáczióból tehát Munkácsy kép.- nc-i 
szerezhető meg. I "gyanesak b. Lipthav Béla a nemzeti ka 
szinóhan kívánta volna megpenditeni a véld ügyéi, ói 
ott mostanában oly hangulat uralkodik, liogv siker di- 
\árhalo. A közadakozás utján való pénzgytijté- szint.T 
nem keesegletne eredményi,yel, hisz erre már kém „• 
m°sl, aztán meg ép Munkácsy eFö képe szolga, a 
tuti alkalmat ily féle nyilvános kudurezra. liv módon . 
művészek körében hangozlalolt óhaj. hogy a képet m,n 
den áron meg lo-ll szerezni: aligha teljesedhelik. A lő 
város aligha szavazná meg a 18.000 iorintol: annál k .- 
xe-hbe, mert Benczúr készülő nagy müvére «Budává 
visszavételé-,.re ép mos! áldoz 12,000 forintot. Nem m. 
radna hátra más, mint hogy hazai főpapok vásároljál 
meg Munkácsy remekéi, akár a nemzeti múzeum szú 

akár valai...... fővárosi templom ritka ékességéül
— A zenekedvelők egylete ma délulán taré, ■ 

az első ó-szpróbát Beethoven nagv Icclmikai nchéz-e
bővelkedő missa, solemn izéből. A próba i 

jól sikoríilt. A íniix t‘l rövid időközben (‘gvinásutfm k»:t 
szer fogja az egylet Willné a. es. k. kaiiiaraen.-k.-ni 
kuzrcmukodesevel előadni. Az első előadás november !. 
ib-án lt‘sz a Vigadó nagyl<Mint*ln‘ii.

— Barabás Miklós veieián festő- miivészünk mi, 
zeum-nlczai mulermében folyvást njabb arczkéijek:.,- 
van elloglalva. Közelebb az mlvarlu-lvi reformalus Imi 
■•gium diszterme számára moglésté licbány ie|es tana

erenez és Mo^voróssv kén

nlyjának barátaitól, kik őt felnőni látták. 
« ina elutazni látták boldogan, férje oldalán. Nagyon 
moglialó volt az a pillanat, midőn a fiatal herczegnö. . ,............ ...................-.......... w.- zegnő
kezet csukva nyujlá és u lmrczeg szívélyesen kezd 
szorított a körülállókkal. Háromnegyed 
A társaság fölment uz első 
hol 150 téritekü

háromra volt. 
nagy terembe,uz első emeleti

. villúsreggeli várt rá. Ebéd közben a
walesi herczeg fulktiszöntülfe a fiatal párt. Innen ismét 
leinenlck a földszintre, hol az elutazás idejéig, fél ötje 
folyt a beszélgetés. Künn förtelmes idő volt, Egész na” 
po_n át finoman .szemzőtt az eső és ', ............... - -........... dermesztő hideg
voll. Alexis nagyherczeg és a walesi herczeg elmentek a 
[JHiisi gróf lovait megnézni; a társaság többi tagjai szo­
báikba mentek, hogy az útra átüllüzküdjcnok. Három 
negyed Imikor a pályaházba hajtatott az uj pár, Auinale 
herezeg és az összes orleansi herczeg, a párisi gróf ki­
vételével, ki Eubeu marad, hogy vendégei tiszteletére 
holnap vadászatul rendezzen. A külön vonat két szalon­
kocsiból és hat rendes waggonból állolt. A herczegnö 
meg egyszer biicsut intett nagybátyjának és a vonat el­
robogott a vendégekkel. A délután folyamában az oui 
szegények közüli kétezer kenyeret oszlottak ki.

— Pán szláv üzelmek Pozsonyban, A pozsonyi 
.tv. evangélikus llmologiánnk tanácsa tegnap hirdette ki 
uz ítéletet, mnlyszeriiit három theologust, úgymint Húr- 
bán Bohuszlavot, Rohacsek Istvánt és Veszel Jánost a 
hazai Összes tanintézetekből, négy theologust, úgymint: 
hrizsánt, hulltál, Micsatuket és Kosztolnyl pedig csak 
a pozsonyi theologiából való kiesnpntásra Ítélték, üt theo- 
logust pedig a lelies tanács elölt megfedetlelc. A lieze- 
nmbun. lefolyt vizsgálat folytán nyolcz deákot, a két 
intézetben tehát tizenöt növendéket ítéllek kizáratásra.
5 Iheológus és több liczeista szigorú intést kapott.

— A pénzügylgazgatóaágok njabb hátiak őre. 
Hogy n jövedéki ügyekben liozott bírói ítéletek gyorsabb 
végrehajtást nyerjenek, fülhalulmaztattak a pénzügyigaz-

~ A józsef-utozai házomláa ügyében u rendőri 
elönyomoziitol a Vili- -IX. kér. kapitányság befejezte. 
Az iratok azonban még nem adhatók át az ügyészség- 
ntík, mert a mérnöki hivatal jelentése még nem érke- 
zett be s esetleg pótvizsgáiul lesz szükséges. Konstatálva 
van ugyanis, hogy Klepsz Nándor levélhordó lakása ez­
előtt islálhilielyiscg volt. Az átalakítást még az épület 
1',‘gi tulajdonosa, Rákosi Sándor végezi el ie, az építőmes­
ter azonban a helyett, hogy uj mennyezetet készíttetett 
volna, a régit alápolezolússal egésziletie ki. E mulasztás 
volt a szerencsétlenség tulajdonképeni okozója s igy a 
felelősség nem a mostani tulajdonost terheli. Ha a mér­
nöki hivatal jelentése ki fog erre a körülményre is ter­
jedni, az esetben az illető építőmestert is kihallgatják.

= Ismeretlen öngyilkos. Az éjjel .}3 órakor a 
lánezlndml egy ismeretlen férfi a Dunába vetette magát 
és azonnal elmerült.
~ Betörés a belvárosban. Tegnap a délelőtti 

órákban egy ismeretlen tettes a hajó-ulvza Ili. sz. ház­
ban levő Nilcolies-félü czipő-iizletnek az utczára nyíló 
belső üveges ajtaját, mely belülről volt becsukva s a 
kulcs a zárban hagyva, a tulajdonos távoliélében fölnyi- 
nyilotta oly módon, hogy az ahlaktáblát benyomta. Az 
üzletből 11—13 pár czipö tűnt e| (il) frt értékben.
= Rejtélyes eltűnés, Hanszélv Mária t i- éves 

leánykát ma délelőtt nénje, özv. ulofron Miksáné, a 
dunagözliajózási társulat teherkiadó pénztárához küldte, 
a¥)' “i l!l:i" m‘k‘ jiU'ó 45 frt nyugdijat felvegye. 
A lányka a pénzt felvette, de mindez ideig nőm tért 
vissza »énjéhez.
~ Bltünt flu. Árvái Oszkár hét éves néma fin ma 

délelőtt szülőinek züldl'a-utezai lakásáról eltűrni. A rend­
őrség meglelte a nyomozás iráni szükséges lépésekéi.

— Blgázolások. Ma délután négy óra tájban a köz­
úti vaspálya egyik kocsija a Damjanich-utcza 4M. számú 
ház elölt egy 40—45 éves nőt elgázolt. A sérültet a 
Rókus-kórluizba szállították- — Ugyan ebben az időben 
az Andrássy-utoii kát, Löwinger Mór és Ory Lajos om- 
nibusz-kocsisok írni Teréz helvnélküli cselédet gázolták 
össze. A szegény leányon min'd a két kocsi keresztül 
ment s oly súlyos sérüléseket szenvedett, hogv a kór­
ház orvosai nem bíznak életéhez.
= Effy rendőr balesete. Mészáros István 12-dik 

számú rendőrt ma este a laktanyában életveszélyes bal­
eset érte. A mini az éjjeli szolgálathoz való forgó pisz­
tolyokat kicserélték, egyik töltött fegyver a földre esett 
és elsült. A fegyver golyója n rendőr hasába fúródott s 
elelveszélyesen megsehositelle. A szerencsétlent Leszál­
lították a Jíókus kórházba.

SZÍNHÁZ, művészet.
■ A nemzeti színház Márkus Emilia betegsége 

miatt csaknem két bélig pihentette u Fekete gyémán­
tokat, inig végre Fáy Szereim belamilla a főszerepet, s 
a szinliáz és Jókai Mór legújabb kassza-darabja ma este 
ismét szilire kerülhetett. A nagyszámú közönség ezúttal 
isstürelmesen nézte végig az előadást és megmosolyu»la 
a nevezetesebb drámai mozzanatokul, a keztyül'ellnizás 
nagy jelenetét, a bankó forintos megcjonkilását, a cliro- 
nometürek földhöz vágását s a többieket. Fáy Szeréna 
(Kyila) a legtöbbször Márkus Emíliának nyomdokain ha­
ladt, még a külső siker kiaknázásában is. Szinte meg- 
sokalluk a tehetséges fialni színésznő odaadó buz»aí- 
inát, a melvlyel — fizikumát és hangját nem kiméivé, 
sőt koezkáztatva — e képtelen szerepnek minden ré­
szecskéjét megjátszani, érvényre juttatni igyekezett. Fáy 
Szerénát a harmadik és negyedik kép után mindössze 
ludszer tapsolták is. Angela grófné jelentéktelen szere­
péi a melyet előbb Fáy Szereim játszott, Alszegi Irmá­
nak oszlolták ki. Szóval, a Fekete gyémántok ismét 
nyelbe van ülve. A közönség nézheti és gyönyörködhetik 
benne. 1

Munkácsy «Krisztus»-kópét meg szerelnék vé­
tetni a nemzeti múzeum számára. Nem a nagy, lelje* 
kompoziczióról van szó, hanem ama résziéiről, mely az 
országos kiállítás legkiválóbb műkincse. Művészi körök­
ben ludiák, liouv Munkácsy ezt a festvénvét főleg azért

rúnák, a többi közt Kiss 
Ina-at l'gvanez intézetnek a rnuxé-z egV 
n.ik («aal .Mihálynak ni' /..epri ajándékoz.i I /r
Z.ell.ol lesle, Inert a/, ábrázolt feli;,,' Hunt' " „IV 
* 1I utóljára - e fe'./á:::,.|.c, , ,.K |,
im- annak von.V.ul cmlékeze'él.en. |.„..v „
első pill.ma:,a ráismerlek a l.é,„„|. ||,; : ,.-,1.,!,, „
Szallui'árx Károly kedves leányáé Aunká- 
napokban leli \ alia Fcn-nez neje A I>,, . x,.,-. 
1 "ZSál tart kezetlen.

Ledorer Dozsö a I, ,.i.q... ij ;,l,
v* I biro írnia! hnueilöini'n e-z. !:i i.n ■ p,, . i 

ló/.kodik, mint lapunknak írjak, a napokh.-c, , I. 
xalo nagy miibar.i: e|„:i umiaiia i,.- ,.,i,:kui ,\ 
eená-:,al; annyira iívgle!-/ il ., 
öiKi'i liiot ('•ró Sirailnárms |„ i l./r,
átengedi.; ne|,i Ledere, a tel, " sn,i,„i|,an lobi,
hangversenyen jálszam log, , |<v SOrb., , a « , n- 
egük Imiigvi-rsenvcn lep l„l

barát

«A czigánybáró.»

(Operette három felvonásban, Jókai Mór elbeszélés 
után irta Schnitzer Ignác/., zenéjét szerzi- Rt ran s- 
János. Először adták az an der Wien színházban okt,." 

her 24-ilikén.I
Becs. október 25.

— Az «Egyetértés , levele/.; ér,|.
Tegnap, az el,Indus után küldött táviratom hírül vi tt 

már, hogy Slrausz János legújabb operettje, melyhez : 
legnagyobb magyar irú szolgáltatta a mesél, », 
kiváló nagy külső sikert aratott az an der Wi. r 
színházban. A nagy költő nem vette ki részét a -iker 
bő! s átengedte az egész diadalt a xvalzcrek királvánuk 
kinek zajos estéi közt kétségkívül a tegnapi volt a leg- 
zajosabb. Jókai egy földszinti páholyból hallgatta a; 
előadást s bár neki is volt joga a" közönség vihar,e 
tapsaihoz, nem jelent meg a lámpák előtt, hogv meyké- 
sz.onje a bécsiek elismerését, melyre neki ugvan maié 
kevesebb szüksége lehet.

Az uj operett tehát zajos sikert aratott s szint- 
ujjongó tetszésre talált. Már a megnyitó zene k „ielv. 
ben néhány jellemző magyar nóta igazi Slrausz-léle pol­
kákkal és keringökkel olvad össze, valóságos táji-vüiar: 
licitéit s ettől fogva .számról-.számra lukuzúJolt a kö­
zönség lelkesedése.

Az open-tie meséje a mull századbeli má- dik örö­
kösödési háború idején játszik, még pedig a lo t , h ; 
felvonása az akkor úgynevezett tőnek bánságban. :• 
harmadiké Becsben. — Barinkav Sándor lia al emig­
ráns (Slreitmonn) busz évi távoliét után vkzatiY szil- 
lőföldjére s átveszi addig gazdátlan örökségé. ’/ 
Kálmán sertéstenyésztő (Girardi, kény,'?kedvc szerint ca: 
dálkodott az eljiíigyatotl birtokon s meg is • fi,. 
fiatal földes ur hazatérte sehogy sinc s invére, demjv látszik 
mintha jóra fordulna minden, mert Barinkav Sándor mciké; 
Arzénül (Reisser kisasszony), a «sertés-fejedelem» leá­
nyát. Csakhogy Arzén a nevelönöjének, Arabellának 
(Sehaefferné asszony) fiát, Ottokárt szereli s kereken 
kimondja, hogy nem nyújtja kézéi addig Barinkaynak. a 
inig báróvá nem lesz, meri különben nagyatyja, az m- 
cliimandrita megfordulna sirjáhan. Ez! a «m, glordulá-•-> t 
persze a sertéstenyésztő sem engedheli s ö i; azt ki, i 
ki feltétlenül, a mit a leánya. Barinkavt a hazatérő ezigánv-.k, 
kiknek bevonulása mesterien és lermészele-en volt re - 
dezve*. nemsokára vajdájukká választják. így hál báréi 
volna. Ezzel azonban nem érik be Zsupánéi;, in-rl ege 
«czigánx-'júró»-nak nem lehet u felesége Arzén«. A x.r- 
dát nem igen bántja a kikosarazás, mert ezalatt bálái,> 
san megszerette Czipra czigánynsszonv (Hartmann ki- 
asszony) állítólagos leányát, Soffit (Coliin kisasszony >, a 
kiről végül kitudódik, hogy az utolsó temesvári hasának 
a leánya.

A második fölvonás elején atyja házában nagv kin­
cset talál Barinkav, mely után hiába ásott ho.ajzú ideig 
Zsupán és Ottokár. A vajda ez igán v szokás sze­
rint vette nőül Suliit. Abban a templomban esküdött 
meg vele, mely a feje fülült kéklik, s a fülcmile, meg 
a gólya volt a násznagya. Egy vi.lám jelenet ulán mely- 
ben a czigányok meglopják Zsupánt, köveikezik a fölül- 
tébb eredeti loborzó jelenei. Ilomomiay gróf (Jóséin i 
nemcsak a vajdát és Otlokárl szerzi meg, hanem Zsu­
pánt is, hogy együtt menjenek a háborúba.

A harmadik föl vonás nagyon rövid. A darabnak 
imént említett hősei győztesekként kerülnek Becsbe, hol 
őket hitveseik várják. Zsupán elbeszélés« háborús éhnél
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nyélről mesterien van ina s Girardi nlv hatásosan adta 
elő, hogy a közönség alig győzte kaczajjal. A katonaság 
festői bevonulása után vidáman és kielégítően végződik 
minden.

Kzt a tarka mesét igen ügyesen dolgozta föl Schnitzer 
Versei jóval különbek a rendes operett-verseknél s a 
mulatságos jelenetek is pompásan sikerüllek. Zsupán 
kaezagtatú humorral van festve, valamint a többi hős 
js. kivált Comoro (Fricsei, ki Arabellában húsz évvel 
ezelőtt elveszett feleségét ismeri föl. A szereplők mind 
kitünően játszottak s különösen Girardi remekül adta a 
disznókereskedől. Igazán elragadta a közönséget júizü 
humorával.

A Slrausz dános zenéje, bár itl-olt reminiszczcneziák 
csendülnek meg benne, néha az opera slyljéig emelke­
dik. Mimién felvonásban vannak olyan számok, melyek 
pezsgésbe hozzák a vért. A Salti ezigánydala, a ezi- 
gánvkar, a loborzó nóta, meg az utána következő csár­
dás typikusan magyar. Nagyon tetszettek mindezek a 
dalok: különösen nagy hatást tettek a ezigánybáró és 
Zsupán entrée-dalai, -Mirabellának egy kupléja a belgrádi 
csatáról, a kar által énekelt polka, a «kines-keringü», 
I iirardi mars-knpléja a harmadik felvonásban, va­
lamint a három felvonás nagy íinaaléit. A legtöbb áriát 
megujrázlatla a közönsiig.

A bécsi lapok nagy elragadtatással írnak az uj ope- 
r :trő| s csak a pungermán Deutsche Zeitnng-m\i 
rontja meg örömét az a tudat, hogy a tegnapi est di­
csőségében egv magvar költőnek, s épen Jókainak is 
van része. Máig sem dühöngte ki magát a nagy regény­
írónak azon a hallatlan vakmerőségén, hogy kéziratait 
az erdélyrészi kullmvgyesülel javára «árulgalja.» Szo­
morúan jellemzi a német kritika részrehajlatlanságát, 
bogv a magyarság ellen való féktelen gyűlöletében meg­
tagadja a legspecziálisahb bécsi zeneszerzőt s lövöldözi 
reá is haragjának tompa nyilait, melyekkel a magyar 
föltől akarja megsebezni — a szegény. De hát mindezt 
nem pana /.kép mondjuk, mert csak gyönyörűségére 
zolgálhat minden magyar embernek, hogy nemzete nagy 

küllőjében csupán azt az egyel tudja hibáztatni a gyű­
lölködő idegen is. hogy magyar. A mit a Jókai tan- 
: . mo-hajhá-zatárnl ir a Deutsche Zeitung, azon is 
sak mulatnunk lehel. A század egyik legideálisabb és 

leg-'zerénvebb igényű költőjét csak az vádolhatja ilyes­
mivel, a ki egvéb gáncsolni valót keresve sem talál 
rajta.

Az osztrák fővárosnak többi s valóban számbaveheiu 
lapja mind konstatálja, hogy a Czigánybáró diadala tel­
jes volt. Rendkívül fényes kiállítással kerüli színre, a 
rendezés igen élénk és ügyes volt s a szereplők egytől 
egvig azon iparkodtak, hogy a darabot a legjobb elő­
adó ban mulassák he. Az érdeklődés az újdonság iránt 
nlv nagv vo'l, hogy már napokkal előbb csak a legna­
gyobb pénzéIdozalok arán lehetett jegyet kapni. A hely­
árak oly diágák voltak, hogy Sarah Bcrnaidt fellépte 
éta nem tizeitek ily magas árakat. Az előadás minden 
tekintetben dicséretet éidcmcl. Girardi Zsupán Kálmán 
I isznókereskedö alakjából pompás genre-alakot csinált, 
a mely vigságával s eredeti természetes humorával a 
darab valóságos oszlopa h it. Kupiéi s különösen spa­
nyol élményeinek előadása zajos derültséget kellettek. 
Keiszer k. a. Ai sémit játszotta és énekelte tisztesség! s 
r.k' md. A tintái hölgynek csinos tiszta hangja van s 
tanult annyit, hogy iigves.m tud bánni vele. Hart­
mann k. a. egy vén i-zigánv asszonyt meglehetősen közép- 
sz.i rúen adott. Pompás sikere volt (Joliin kisasszony 
nak. Streitmann a czimszerepben igen megnyerő alaki- 
tá.-t nyújtott. A széji magyaros • toborzót Joseffv éne­
kelte. Az elegáns közönség igen meleg fogadtatásban 
lé-zesiielío a szerzőket. Strauss Jánost a szereplőkkel 
ig. iitt számtalanszor kihívták, azonkívül több bokrétát 
nyújtottak fel a szerzőnek a zenekarból. A második 
lehullásban egy egész babér erdőt vittek fel a szín­
padra. A darab úgy látszik életre való lesz, különösen 
ha több rendbeli húzásokat eszközölnek a szöve«en. 
Kim nős dolog mindenesetre az, a mit egy német lap 
megjegyez, hogy a szereplők legnagyobb része esupá 
tárgy es helyz.elhüségböl három órán át törte a német 
nyelvel. Kzt bizony nem lehetett valami nagyon kelle- 
»!•••: végig hallgatni. De Lát ha a Theater an der Wien 
j les színészei nem tudnak olyan magyar embert elkép­
zelni. a ki lisztes-égősen beszél németül! Mindenesetre 
kílönös túllógás:a vall az, hogy ha Iranezia tárgy és 
I anezia szereplők vagy orosz tárgy és orosz szereplők 
kendnek német színpadra, nem fog egyik színésznek 
"ci eszébe jutni franeziá'an vagy oroszosán beszélni 

németül. De megteszik ezt akkor, ha magyar alak ke­
rül a színpadra: lehet hogy azt hiszik, ez is az alaki- 
iá hoz tartozik.

SPORT.
Az aganoakidUitáut, mely nyolez napig volt

nyitva, ma zárták he.
Parin. ok'. 22. Pri.v de, Condé. 10,000 frank. Kél- 

év • elmek. I áyolság 2U(H) méter. Tizenegy ló futott, 
lé i ■ u\ grot I Ireeht-je el-ő : a easlrie-’i herezeg Vien- 
nois-ja más-nlik és Dánon nr Slromholi-ja harmadik.

Budapesti őszi ügetöversenyek.
Harmadik nap.

— oki. 25.
A sokat ígérő őszi meeting a mai nappal véget ért. 

Kokat igéit, de még többel hozott s ha egvébbrül nem­
űnél meggyőzhetett bárkit is. hogy az iigetü-sporl szám­
lámmá : megizmosodik s népszerűség dolgában is hova 
hamarabb vetekedni fog magával a lóverseny-sporttal- 
Az érdem ezért első sorban a versenyeket rendező tár­
sulatot illeti, mely- szakértelemmel párosult kitartással és 
semmi anyagi áldozatot nem kímélő ügvbuzgúsággal 
iparkodik a sport e szép válfaját meghonosítani, lidvirá- 
' "Zbi ni; s hogy tevékenységét siker koronázza, arról a 
mai nap is fényes tanúságot szolgáltatott. Az erisztokrá- 
ezia szép számmal volt képviselve és sűrű néptüme« 
hullámzott az olcsóbb helyeken. A kellemes, nnvhe idő, 
járás is hozzájár ült a sikerhez s bátran mondható 
hogy a mai zárónap fénypontját képezte a kiállítási 
ügelö-nieetingiiek.

Jelenve,itak az előkelőségek közül: Kslerházy Mik­
lós gröl. I eehtrilz Zsigmond báró, I’ulay Kornél, 
l'.delsheim-Gyitlay báró föhadparaticsnok nejével, Sza- 
pary Iván gnil. Károlyi Gyula gróf. Kinsky Zdenkó gróf, 
Di'c/y Klek báró, Bethlen Márk gróf, Szapáry István 
grul főispán, lolnay Lajos min. tanácsos, Sárkány János 
lerenez, Ma*jon \ ihno--, liogisieh Lajos tvszéki elnök, 
Ka.... rmaver Károly polgármester sth.

A hilamiik lelölyasariil az alábbi tudósilás szól:
1. Ki ál Lit ősi handicap. Államdij, egyes fogat bár­

mely lovai, kétszer nyerni háromból, pálya minden in- 
• másnál négyszer körül. Dij a kötszer nverőnek tiOOÓ 
bank, ezenkívül a három első indilásnál első dij 800. 
második 7nü, harmadik IHM) trank.

I. ileal. I’álvH négyszer körül. Indullak: ilj. Csérv 
..ajos Vilma id. i. k. (starttól), I’ulay Kornél Bora iií. 
I. k. (starttólI, Klobusiezky János .1 lam,ninth, lé. or. f. 
III. (25 III. léi háti.i. I gyimamiak Almas id. or. sz. m. 
(100 ni. térhálr. i és Soeiela antenore da ponté di IJrnntu 
Don, Chiseiattc tyiOO m. lérhálrány). A mezőny a kiilön- 
féle tél-hátrányok szerint alakul. Don Chisciolte melv a 
legnagyobb térhálránynyal indult, már a harmadik kör­
ben az élre ment fel és ezután folyton vezetve könnyen 
nyert Mammuth elölt, mely Almas-t a harmadik helvie

utasítja. Idő I. Í ÍS.i : II: 51: III: 5T5. Totálisaim))' 
5:1!).

2. IIcat. Pálya négyszer körül, fisak három 1"Joli a 
pályára: Mammuth, Almás és Don Chiseiotle. Gyönyörű 
egyenletes ügetéssel Don (lliiseiotle csakhamar behozza 
két ellenfelét és biztosan »ver Almás előtt. Mammuth 
harmadik. Idő: 1:5-01: IK5I2: 111:6-12*. Totalisa- 
leur 5:7.

II. Bel földi esikiivcrscny, egyes fogat, 1882. évijén 
Magyarországban ellett és nevelt ménnel vagy kaneza- 
vaí. "Pálya háromszor körül. Klsö dij 2000, második 800, 
harmadik tíOO frank. Kél ügető versenyzett: I’ulay Kor­
nél. Yini. 'lé. stp. k. és í’ehtrilz Zsigmond haró hastcl- 
hinder 3é. stp. in. A vezetési ez utóbbi vállalja ina- 
gára és busz méterrel szépen nyer. Idő I: 1.27; II: 
i.85. Totalisaleur 5: 5.

III. Elad over se ny. Egyes fogat bármely mennek 
vagv knnezáiiak, jiáivá hatszor körül. Klsö dij 1 ofXl, 
második (»00, harmadik 800frank. Indultak: Klobusiezky 
János Slaivny. id. or. sz. in. (250 in. lérnlőiiy), Smith 
('(talaja id. "or. p. k. (starttól), ugyanannak Dohrodee 
id. or. sz. m. (175 in. térclöny I és Smith Prigoschy 
id. or. f. in. (125 in. térolöny) Smith kijelenti, hogy 
Dobrodec-kcl akar nyerni, s hogy I dalaját nem hajtatja 
ki. A vezetéssel Slavvny ugrott el, kellő távolságban 
Prigoschy és Dohrodee, Udalaja hátul. A harmadik kör- 
hen Dohrodee már utolérte SlavvnyI, csakhamar meg is 
előzi és maga mellé engedi l'rigosehyt. Szorosan egymás 
mellett halad Dohrodee és Prigoschy, melyeket nyomon 
követ Slavvny. Az utolsó körben végre Dohrodee pár 
hossz»vi előnyt biztosit magának és a kijelentéshez ké­
pest mer l’rigoschv felett. Slavvnv jó harmadik. Idő: 
1:715»': 11:7.55: líl: 7.5(1. Totalisaleur 5 : II. A nyertes 
árverésen nem kelt el.

IV. Ugaszvcrscny. Egyes fogai. Pálya négyszer kö­
rül, az. őszi háromnapos ügető-vorseny valamelyiken^ in­
dult, de első dijat nem nyert lovaknak. Klsö dij KHH 
második 8011. hámiadik 500 frank. Három fogat jött ki 
a pályára: Magnani X. Zeit off, id. or. sz. in. Soeieta 
antenore da ponté di Brenta Amelia C. és Smith 
i'dalaja id. or. p. k. A vezetéssel Amelia G. ugrik el, 
nyomáhaii ZeitolT, hátul I'dalaja. Az előbbi keltő erős 
küzdelmet fejt ki az elsőségért. Amelia G. folyton ve­
zetve szépen nver Zeitoff előtt, I'dalaja harmadik. Idő 
1:1.221: 11: 5.21». Totalisaleur 5:11. I’rogrammon
kiviül

V. Tétverseny következett. Kgyes fogat. Pálya m'-gy- 
-zer körül. Indullak: I’ulay Kornél Violetta lé. p- k. 
i starttól), Kévay Gyula báró Dandy id. s. k. (50 m. 
Icdiálr. , I eehtrilz Zsigmond háló Danii lé. p. k. (75 
ni. térhátr.) és Kslerházy Miklós gróf Bikvölgy ne. s.
k. dóit m. térhálrány.i" Az indítás sorrendje szerint 
hagyják el a fél pályái. Itt Dandy behozta már \ iolellát 
és vezetni kezd. Az első kör hátrahagyása illan Dani 
már a második helyen üget és erősen szorítja Dandyt, 
mely még folyvást vezet. A negyedik körben végre 
Danii veszi ál a vezetést és liz Ingat hosszal nyer Sik- 
völgy elölt. Idő 1 : ír2U: II. 5 22. Totalisaleur 5:10.

VI. Fiaker-vcrscny. Budapesti rendes állomáshely- 
lyel hiró liaker-fogatoknak. Pálya háromszor körül. Klsö 
dij 800. második 150, harmadik 50, negyedik 20 forint. 
Nyolez fiakor versenynek. Az első dijat Mandelbaum
l. ipól 181. sz. fogatával nyerte, a másodikat Watiipe- 
tits Ferencz 17. sz. fogatával, a harmadikat ugyancsak 
Wampelits Ferencz 211. sz. fogatával és végül a negye­
diket líraim Samu 2. sz. fogatával. Totálisaiéin- 5 : 7.

A versenyek délután 5 órakor végződlek.

FŐVÁROSI ÜGYEK.
A fővárosi egylet e hú 27-én, azaz kedden, 

délután 5 órakor értekezletet tart.

A községi választások.
— oki. 25.

Ma kezdődtek meg a fővárosban a községi • választá­
sok, melyeket hetek óta tarló készülődések előzlek meg. 
Holnap folytatása lesz a különböző pártok mérkőzésének, 
mely ma a második, negyedik és nyolezadik kerületben 
volt a legélénkebb. Nagyobb izgatottság csak a negyedik 
kerületben, a belvárosban uralkodott.

Az I-sö kerületben (vár) meglehetős csendben 
folynak a választások. Két párt áll egymással szemben. 
Az egyik, a «régi párt» a volt városi képviselőket akarja 
ujra megválasztani. A másik, az «egyesült választok 
pártja» nagyobbrészt szintén meg akarja tartani a régi 
képviselőket, de néhány uj rendes és póttagot is kivan 
behozni. .v szavazás Scheich Károly elnök és Kállav 
Bertalan, .Maukseh Károly, Újhelyi Sándor és Zbóray 
liéla bizalmi férfiak vezetési; alatt történik. A ke­
rület 757 szavazó polgára közül ma este nyolez 
óráig 802-en adták he szavazatukat. Az eddigi 
eredmény szerint Ítélve a régi párt látszik elüny- 
ben lenni. Ennek a pártnak a jelöltjei a következők: 
Havas Sándor, Házmán Lerenez, Hegedűs Ferencz, Je- 
kelfalussy Lajos, Keletv Károly, Költ inger Frigyes, Ma- 
gyar.-vies Jer. mos, Márffy Ágoston, Maukseh János, Or­
szágit Sándor, Prohaszka Mihály Vlassek Kde, Uo- 
gisic.h Mihály, Sehmelhegger Nándor, Püspöky Géza, 
Kolm Dávid. Az ellenpárt jelöltjei ezek: Rendes tagok: 
.lekelfalussv Lajos, Hanzély János, Rudenz József, Or- 
sz.ágh Sándor, Márffy Ágoston, Zboray Béla, Köffingvv 
Frigyes. Reivinkler Károly, Havas Sándor, Szelesley 
Géza. Magyarevils Jeromos, Hegedűs Ferenez. Póttagok: 
Szalav Pál, Bauer Miksa, Lereh Károly, Gamauf Károly.

A II. kerületben vízi városban Paulo vies László 
elnök, Wilke Gottlieh, Bauer József, Weisz Antal, Ka- 
nyó Dániel, Őtratzinger Emil, 'Szemordan József, Gagi- 
eser János bizalmi férfiak vezetése alatt folynak a vá­
lasztások. Négy párt áll egymással szemben. Az egyik 
párt jelöltjeit a ll-ik kerületi községi választók általános 
értekezlete állal kiküldött kandidáló bizottság ajánlotta : 
Rendes tagok: Frenreisz István, Pelsits .Márk, dr. Kocsis 
Alajos, Kollár Lajos, Kozma Gyula, Trájtler Ká­
roly. Duma György. Szilágyi Sándor, Deutsch János, 
Schiller György. Póttag: Szabó M. Ferenez. Az 
«országúti párt» jelöltjei a következők: Frenreisz 
István, Komoróezv Sándor, Kállav Mihály, Polányi Ká­
roly, Dr. Petsits Márk, Benkharilt Agostoii, Weiehhardt 
Alajos, Szabó Ferenez, Schwarzkopf Rezső, Rock János, 
Steilen József póttag. — A «Veklinger-part» a követke­
zőket ajánlja: Rendes tagok: Frenreisz István, Petsits 
Márk. Dr. Kocsis Alajos, Kollár Lajos, Kozma Gyula, 
Trájtler Károly, Veidinger Győző, Rrüll Lipót, Deutsch 
János, Steden József. Póttag: Szabó M. Ferenez. 
A «Ribáry- -Komorói-zy-párl» jelöltjei ezek: Rendes 
tagul: Brüll Lipót, Ei-kermann Ede, Frenreisz István, dr. 
Kocsis Alajos, Kollár Lajos, Kumoróczy Sándor, Kozma 
Gyula. Petsits Márk, Steilen József, Szabó Ferenez Mi­
hály. Póttagul: Mayer József. Ma esti 8 óráig 359-en 
adták he szavazatukat.

A szavazás a régi városháza tanácstermében reggeli 
nyolez lírakor kezdődött meg. Klek István elnöklete 
alatt. Mint helyettes elnök Morfin Imre működött, a 
szavazatszedő küldöttség tagjai voltak Heinrich István, 
Forgó István. Frey József, Tömüry György, kik mellé 
az egyesült belvárosi párt dr. Szabó Alajos, Nádossy 
György, Lcskovils Döme és Konthur Alajos, a reform­
párt pedig dr. Huszár Kálmán, dr. I lerezeg Mi­
hály. Mayer György és Mclezer Lajos bizalmi férfiakat 
küldte ki.

■A szavazást a reformpárt kezdte meg. Majd a belvá­
rosi egyesült párt hívei léptek az urnához s megkezdték 
a szavazást. Egész délelőtt megszakítás nélkül jelentkez­
tek a szavazók, csakis délután két óra felé kezdtek 
szórványosan jelentkezni, majd három óra után ismét 
megindult a szavazás menete s rohamosan folvt egész 
hat óráig, midőn ismét nyugalom állott be.

A szavazatok eddigi eredménye megbízható feljegyzések 
szerint az egyesült belvárosi pártra nézve határozottan ked­
vező. Az eredményi a következőkben foglalhatjuk össze: 
délután fél ötig szavazott 55(5 választó, ebből 345 e»ve- 
sült belvárosi párti, 211 reformpárti. E 135 szavazat- 
többség hat órakor, 142-re emelkedett, s midőn esti 
nyolez órakor a szavazás a mai napra bezáratott, a sza­
vazatok a következő arányt mulatták: Szavazott 55)1 
választó. Ebből az egyesült belvárosi párt jelöltjeire esett 
370 szavazat, a reformpárt jelöltjei pedig 221 szavaza­
tot kaplak. Így tehát az egyesült belvárosi párt a nini 
szavazás alkalmával száznegyvenkilenez többséget 
ért eJ.

A harmadik kerületben (Ó-Duda és Újlak) erede­
tileg csak egy névjegyzéket állított össze a kijelölő bi­
zottság: Rendes tagok: Cselku Nándor, Radánv Dezső

dr. Talay Adolf. ilj. Házmán József, budai Goldberger 
Sámuel,. Vörüsváry Rernál, Náry Gyula, Kirschholler Ka­
roly, (!villányi Adolf, Etil Károly. Póttagok : Kugler Jó­
zsef, Csillén Dávid. Az utolsó pillanatban azonban, 
közvetlenül a szavazás megkezdése elült nu;g má- három 
párt keletkezett, melyek közül egyik meglehetősen te­
kintélyes párt oly lisztül állított össze, melyből az üsz- 
szcs zsidó jelöllek ki voltak küszöbölve. E párt jelöltjei 
ezek: Rudáuyi Dezső, Házmán József, Cselka Nándor, 
Kecskéi zy Edmund, Mutnvánszky Adum, Harnes Géza, 
Tliohlt Titusz. Müller József és KirehholTev Károly mint 
rendes, id. Weisz János és Behringer Mátyás mint pót­
tagok. A többi forgalomba hozott liszlűkon (Iviilányi Adóit 
helyett Varga Ferenez, továbbá Barnes Géza, I lioldl 
Titusz és Kugler József. E tisztának vannak a legtöbb 
chaneeai. A szavazatszedő bizottság elnöke Végli Já­
nos, alehuök id. Házmán József; rendes tagok: Crislo- 
foli Forlunato, Zboray Béla; póttagok: Hoffmann Lipót 
és Vörösváry Bonnit. Bizalmi férfiak: Sitz Károly, Lin- 
ezenpolez, Äugenstein, Simabeek, Keeskóezy, Swoboda, 
lícesko és Tlioldt Titusz. A választás a főtéren az elöl­
járóság helyiségében megy végbe. Délután kél óráig az 
52U szavazó közül 131 szavazóit le és semmi neveze­
tesebb dolog nem történt. A reformpárt viriliszta-lislájál 
figyelembe nem vették. A kerület 535 választója közül 
esti 8 óráig 278-an adták be szavazatukat.

A IV-ik kerületben, a belvárosban magas hul­
lámokat vert a polgároknak a községi választások iránt 
eddig soha nem tapasztalt mértékben mutatkozott érdek­
lődése. Az egyesült belvárosi párt állott szemben a re­
formpárttal, melynek vezetői az utolsó kél nap alatt a 
választásokat oly módon tudták előkészíteni, hogy mire 
a pártok megjelentek a szavazatszedő küldöttség elült, 
a kedélyek a végletekig fel voltak izgatva.

A szavazás nini folyama gazdag volt változatos és 
érdekes mozzair'okban. A belváros házainak falait na­
pok óla I árki ló p.akutok, a zászlók olyan képet köl­
csönözlek a városrésznek, minőt az csak az ország­
gyűlési képviselőválasztások alkalmával szokott mu­
tatni.

a kora reggeli órákban kezdtek gyülekezni a pártok. 
Az egyesült belvárosi párt a rúzsaién Török-császár 
kávéház helyiségében s annak udvarán ütötte fel tábo­
rát, zászló alatt szép rendben innen vonult a páll a vá­
lasztó* színhelyén; a régi városházához, hol a reform­
párt már ez időre elfoglalta helvét. Az egyesült belvá­
rosi párt nemzeti szinii zászlóval jelent meg a kiizdté- 
ren, II reform-párt a főváros sziliéit viselő zászló alá 
sorakozott. (A belvárosban eddig nagygyűlés! képviselő- 
választásoknál is ritka dolog volt a zászló.) Erélyt és 
bizalmat öntőlI az egyesült belvárosi párt híveibe az, 
gvho a reformerek már külső eszközeikkel is hirdették 
gyengeségüket. Óriási vörös és zöld táblákat ezipeltek 
hordáraik s e táblákon a reformpárt jelöltjeinek nevei 
s oly kiáltványok voltak olvashatók, melyek még a legeiké- 
seredetlebb képviselőválasztásnál sem leltek volna helyén.

A pártok Ilivel jelvényekkel léptek sorompóba jelölt­
jeikért a szavazásnál. Az egyesült belvárosi párthoz 
tartozók nemzetiszin csokrokat visellek gomblyukaikban, 
a Ziehy-párliak pedig ugyanilyen szinti gombhoz ha­
sonló jelvényekkel jelenlek meg.

A városháztéren egész nap mozgalmassá, élénkké 
telte az életet a választási aktus. Beggeli nyolez órától 
esti nyolez óráig süni tömegekben hullámzott a téren 
az érdeklődök nagy serege. Apróbb és nagyobb csopor­
tok képződtek, melyek élénken beszélték meg a válasz­
tások eshetőségeit, javában folyt a kapaezitálás s a re­
form párt intézői jól kiaknáztak mindent, a mit vsak az 
alkotmányos küzdelmek szabadsága megenged.

Az V. kerületben, Lipótvárosban előzetes kom­
promisszum utján együttes tisztában állapodtak meg. 
Mnulazállal az igy megállapított névsoron is tesznek egy­
némely változtatást, a mennyiben egyik-másik nevet tü- 
rölgetik. A legkülönösebb az, hogy egyik európai liirü 
tanárnak nevét törlik ki a szavazásnál az előző 
lesen megállapított hivatalos tisztából, még pedig ab­
ból az okból, hogy az illető tanár nem régiben 
kikeresztelkedett. Iliszszük azonban, hogy ennek az 
otromba agitáeziónak, melynek élén egy u lipótvárosi 
kereskedői körökre nagy befolyással hiró odavaló ügy­
véd áll, nem lesz foganatja, a mennyiben a Lipótváros 
felvilágosodott szabadelvű érzelmű választópolgárai nem 
engedik magukat a felekezeti gyűlölködés érzete állal 
vezettetni. Az itt-olt történt törlések következtében föl­
merült némi külümbséggel a következők vannak jelölve: 
Bukovits Gyula, dr. Fáik Miksa, báró Kochmeister Fri­
gyes, Kunewalder L. M., dr. Mezei Mór, Neumann Fri­
gyes, dr. Reich Ármin, dr. Schwimmer Ernő, dr. Stiller 
Mór, dr. Szabó József, Véber Antal, póttagok: dr. 111- 
mann Pál, dr. Bródy Samu. A Lipótvárosban este 7-ig 
213 szavazó lap adatott be.

A 17. kér. Terézvárosban alakult szavazatszedő 
bizottság következőkép alakult meg: Elnök: Mérő Já­
nos, aleínök Fuchs Ignálz. Rendes tagok: Piátrik Fe­
renez és Stern Adolf. Póttagok: Németh Titusz és Pur- 
mami János. A VI. és VII. kér. club-párt részéről, mint 
bizalmi férfiak Ruiidorfer Benedek, Radocza János, 
Puehcr József, Jamniezky Lajos, dr. Spitz Manó, dr. 
Löw Tivadar, dr. Bainlner Imre, dr. Örley Lajos, Pil- 
linezky Zsigmond és Pizsorny Lajos, a VI. kér. körpárt 
részéről: dr. Rozgonyi Jakab, Kaufmann Ede, Uassú Jó­
zsef, Wolkenberg Gyula, Három párt fejti ki a leglázasabb te­
vékenységet jelöltjeinek győzelemre juttatásáért. A Turnó- 
czy Gusztáv elnöklete alatt kiküldött kijelölő választmány 
rendes bizottsági tagokul ajánlja a következőket: Dezsényi Jó­
zsef háztulajdonos, Dr. Kiss Jánosul áll. v. felügyelő, Kállav 
Gyula bizt. főhivatalnok, Puelier József építész, Radocza 
János ügyvéd, dr. Schwarz Gyula ügyvéd, Szászy László 
kúriai hiró, Tarnóczy Gusztáv nagybirtokos és gépgyár­
tulajdonos és Weiss D. gépgyáros. A Fächer József 
elnöklete alatt működött kijelölő bizottság rendes tagokul 
megválasztásra ajánlja ezeket: Dr. Fiilöp Károly ügyvéd, 
Ilavass Károly kir. táblai pótbiró, Kasenczky József 
árvaszéki elnök. Dr. Löw Tivadar ügyvéd, Puelier Jó­
zsef építész, Radocza János ügyvéd, Schweiger Adolf 
földbirtokos, Stern Adolf háztulajdonos és Szászy László 
kúriai hiró. A harmadik párt nem állított össze a nyil­
vánosság számára ily névjegyzéket. Terézvárosi körök­
ben e harmadik pártot «a vasúti párt» néven emlegetik s tény­
leg a magyar államvasutak hivatalnoki kara külön pártot ké­
pez és saját jelöltekkel bir. A párt buzgó vezetője dr. Kiss 
János felügyelő, kit a Tarnóczy-párt is kijelölt. A m. állam­
vasutak tisztikara mindenesetre döntő befolyás gyakor­
lására van hivatva e választásoknál, mert a Vl-ilí kerü­
letben magában 300-on felül van az államvnsuti alkal­
mazottak száma, kik mindannyian szavazók. Hallomás 
szerint holnap délután tömegesen fognak a választás 
színhelyén megjelenni és leszavazni. A választás lefo­
lyása ma esti U óráig a következő eredményt mutatja 
fel: a délelőtt folyamán leszavazott mintegy 300 egyén, 
délután ü óráig pedig 225. A szavazás esti 8 óráig tart 
ma s ezt hiszik, hogy az eddigi 525 szavazat kiegészít­
hető lesz még ma tiOO-ra. A választás színhelyén úgy 
beszélik, hogy minden valószínűség szerint a Pucher- 
féle párt fog győztesen távozni a szavazó urnák 
mellől.

A VII. kerületben az Erzsébetvárosban a sza­
vazó bizottság következő tagokból állt : Elnök Schön 
József, alelnöíc dr. Morzsányi Károly, rendes tagok: 
Schimmer György, Hirsch Sebestyén, póttagok : Holilius 
Károly és Kami Emánuel. E kerületben is két párt áll 
egymás ellenében. Az egyik részéről mint bizalmi fér­
fiak szerepeltek : Vajdaffy Béla, Vajdaffy Ernő, Wald 
Benő s Zecskai József; a másik párt részéről: dr. Eu­
lenberg Samu s Ehrlich Miksa. A forgalomban levő tisz­
ták egyike a következő : rendes tagok: Böhler Vilmos, 
dr. Greesák Károly, Kanovies Aladár, Kimer József, dr. 
Kőim Sámuel, Lederer Sándor, Mendl István, Schneider 
Alajos, Tormay Béla, Zichy Antal, póttag : Ligeti Sieg­
fried. Á másik liszta következőleg van összeállítva: Mendl 
István, Schiffer Feiencz, Pitzek Ferenez, dr. Kőim Sá­
muel, dr. Greesák Károly, Kunvávi Fiilöp, Kanovies 
Aladár, Engelbach Alajos, Blassovios Aulai, Madurovies 
Gyula, mint póttag Back Fiilöp. A szavazás igen csön­
desen folyt, úgy hogy 8 óra estig 1174 szavazóból ös­
szesen 270 szavazott le.

VIll-ik kerületben (Józsefváros) Horánszky 
Nándor választási elnök a törvényes időben megnyitván 
a szavazást, a pártok bizalmi féríini, névszerinl a Rémi- 
Hűvös párt részéről Gergelyi Kálmán és Böhm Samu 
rendes es Berger Imre, Kajuch József póttagok, — a 
«Fehér ló»-beli párt részéről Ernyey Ferencz, Walter 
Ferenez rendes és Eggenhoffer Péter, ilj. Ács Károly 
póttagok el Lufin fiák helyüket s megkezdődött a szavazó 
lapok kiosztása.

I udvalwúlvg a Józsefváros volt az egyetlen kerület,

a hol a pártol; az utolsó pillanatig titokban tartottak a 
jelöltek névsorát.

A llüvös-ltémi pál l jelöltjei ezek a «7 es kijelölii 
választmány» feliratú jegyzék szerint: Szilágyi De­
zső. Jókai Mi ír, Iáid; Sziláid, I 'isi Imre, Hűvös 
József, Bodies Gyula, Horánszky Nándor, .Vagy 
István, dr. Ebner János, Secnyer Béla, dr. Ladányi 
István, Böhm Samu rendes és Paula;/ Ede, Sver- 
teczky István, Fitö János póttagok.

A «Feliéi- Ión-beli párt ezeket kandidálta: Szilágyi 
Dezső. Unify Ignác/, dókái Mór, Horánszky Nán­
dor, .Madury Gábor, Kleinlein Károly, dr. Ladányi 
István, .Yovclly Antal iprálvr-utczai), Ullrich Lajos,
IVesztermayer János, Sernyer Béla, Böhm Samu 
rendes, Deine László, dr. Haas Tivadar, Glatt fehler 
Jakab póttagok.

De e két lisztén kivid mindjárt a szavazás megkez­
dése után a Rémi-Hűvös-párti kortesek egészen a hiva­
taloshoz hasonló papiroson más névsort i* kezdtek osz­
togatni, a melyről Szilágyi Dezső és Horánszky Nándor ne­
vei hiányozlak s helyeitől; Paiilay Ede és Felsírni» József vol 
lak fölirvu rendes tagokul, Paiilay helyébe pedig póttagul 
György Aladár, s Kiló póttag helyett Winter Sándor. Olyan 
lista is volt. a melyen csak Horánszky helyeit figuráit 
más név: Felsnian.

A kortesek mindkét párt részéről sokan voltak. Igen 
eleven Ihivös-korlesiil mutatta be magát Rémi Róbert, 
ki egész nap olt állott a kapuban, nagy csomó i-zúdulát 
tartva s dirigálta a kocsikat, melyek a párt választóit 
hozták. Tíz magáiifogal és bérkocsi járt a Hűvös-párt 
részéről egész nap szelt- a Józsefvárosban. A «fehér 
ló»-párt lustább volt, csak a ki a maga jószántából jött 
szavazni, az szavazott le. Egyetlen kocsi fölött se ren­
delkeztek.

Nem hiányoztak az élénk jelenetek. A délutáni órák­
ban a billiói; már üresen kezdtek visszatérni. Ekkor 
Rémi bosszantására a «Fehérló» egy pár kortese el­
kezdte a kapu előtt mondogatni: «az unsere l.eul elfo­
gyott» sth. mit derültséggel fogadlak. Az esti órákban 
Rémi egy kissé erősen kezdett kapaezitálni egy válasz­
tól, állítólag azt mondta neki «ezzel a névsorral mu­
száj szavazni«, mire az ellenpárli szemtanuk tiltakoztak 
és lárma támadt. Rémi kénytelen volt bemenni az is­
kola előcsarnokába s nemsokára a választási elnök jött 
jött ki s csöndre kiírté a választókat.

A virilista névsorból legkelendőbb volt a 55-iísüké. 
a belvárosi Ziehy-páil ide i* küldö't ugyan saját viri­
lista-lajstromot. ennek kiosztása ellen azonban mindkét páll 
tiltakozott.

A több mint 1700 választó közül ina esti f 1-ig 55»7 
szavazott le.

./ /.V .V. kerületben iFerenczváros-R'öbánya 
a szavazás egész csendben folyt. A Imkái-siéri elöljáró- 
sági épület I. emeletének nagvleriiiéhen 8 órakor össze­
ülvén a szavazatszedő bizottság a kiküldött bizalmi fér­
fiakkal s megkezdték a szavazatuk beszedését. A bi­
zottság következő tagokból áll. Elnök: Prin-kler László, 
alelnök: Fáezányi Annin, rendes tagok : Dobrouyi János. 
Váulossy Mihály, póttagok: Locher Mihály és Tichy 
Ferenez. Bizalmi férfiak voltak a IX. kerület részéről: 
Borbély Vidor, Horváth László, Feller Ágoston és Iteai hy 
Ágoston a X. kerület részéről: Fehér Károly, Kollay Kál­
mán, Si-husler Gusztáv és Giiglielmini Péter. A végrehajtó 
bizottság által szétosztott szavazatlap szerint a következők 
hozattak ajánlatba: Rendes tagok: Kurtz Vilmos, llindy 
Kálmán. Zwiek Mihály, Reiehl Gyula, Vámussy Mihály, 
Vajdaffy Gusztáv. Tichy Ferencz, Krails/. Izidor, ilj. 
Kern Ferenez, Tóth László, utóbbi keltő kőbányai. Pót­
tagok : Rock István. Tuniezy Adolf, Bayer Arnold, Slcé­
géi Tamás és Horváth József. L hivatalos szavazati la­
pon kivid egy ugyanoly szinii *zm a/.ali lapot hozott 
forgalomba egv titkos páll. Knie lapon a jelűitek ugyan­
azok. i-snkhogy Horváth Józsefet rendes tagul Kci«-ho| 
Gyula helyébe: Takács Istvánt pedig az ötödik póttag­
nak van jelölve. A X. kei. szavazólapja megegyezett a 
\égrehajtiíbizult'-ágéyh!, azzal a különbséggel, hogy Tóth 
1,.1-zló rendes tagjelölt helyéin- Szlávy l.a-Z.ló léleteti .V 
del,-lön folyamán a szavazók igen gyéren mutatkoztak, 
délután azonban már többen jelenlkc'/tck “ a inlajdnn- 
I,epeII való tömege- */.avnzá- , -ak ekkm kezdődőit A 
mai napon 5 IS,5 v ala-ztu laíziil 3311 szavazott le egy ré­
sz, ol; Tampa Antalra is szavazott

EGYLETEK, TÁRSULATOK.
— A magyar tudományos akadémia igazgató ta­

nácsa ma déli 12 órakor Trefort Ágoston elnöklete 
alatt ülést tartott, a melyen első sorban Fraknái főtit­
kár a Zsivora-hagyaték állásáról s az akadémia által 
Zsivora sírja fülé; emelendő síremlék elkészültéről lett 
jelentést. Ezután a főtitkár a báró Kudies-féle végrende­
letről lett jelentést, melyben az akadémia részére tekin­
télyes alapítvány van hagyományozva. A végrendelet 
ügyében holnap Zomborban értekezlet lesz, melv re az 
akadémia, érdekeinek megvédésére Szemennyei János 
ügyészt küldi. Az építési bizottság az akadémiai palota tataro­
zásának befejezéséről s Gyulai Fái a széphalmi Kazitiezy- 
mauzoleiimról tett jelentést. Az elhunyt Knoll Károk 
akadémiai könyvkereskedésének vezetésével az. igazgató­
tanács Hornyánszky Viktort bízta meg. Bejelentetett, 
hogy a közoktatásügyi miniszter az akadémiai palota 
első emeletén Arany János állal hirt lakást a női fes­
tészeti tanfolyam számára bérbe vette. A Grill Richard 
udvari könyvkereskedő kiadásában megjelenő «Ötvössé« 
remekei» eziiiiü nagyszabású mii segélyezésére évi 1000 
frlol szavaztak meg. s az orvosi künyvkiadótársaságot 
is segélyezni fogják. Ezután a főtitkár három uj hagyo­
mányt jelentett be. Ege Miklós Kőszegről két lembe’r«- 
vsernovitzi vasúti részvényt, Kun József Miskolezról 
1000 Irtot s Szukay József N’agy-Becskerekröl 200 Irtot 
adományozott az akadémiának. Végül az akadémia jövő 
évi költségvetésének egybeállítása iránt tették meg a 
szükséges intézkedéseket.

MULATSÁGOK.
— A budapesti asztalos-ifjúság- dalárdája ma

este jól sikerüli lánczinulalsúggal egybekötött dalestélvt 
rendezett az Ozinger-féle helyiségben. Az ügyesen össze­
állított műsor nagy tetszést aratott. A hangverseny után 
láiiez következett, melyen részt vettek: Gintner Irma, 
Geguss Irma és Paula,” Schrell Mari, Górnia Márta] 
Beer Janka, tizelinezky Erzsébet, Klein Sarolta’, 
Oravecz Anna, Faragó Juliska, Barad Juliska, Kor­
iina Juliska, llarlli Borosa, Bodáes Mariska, Rin«- 
hofler Anna, Szapkó (iizella, Fiovárits Teréz, 
Schröck Juliska, Neubauer Fáni, Jantsy Amália, Jelinek 
Karolina, Wodiáner Bella, Jegycssy Karolin, Szám mer 
Erzsiké, Slefánovils Erzsébet, Martovik Anna, Fedor 
Berta, Torkos Teréz, Hegedűs Juliska, Madury Gáborné, 
Horváth Erzsiké, Szalay Eszter, Bagoly Vilma és Ma­
riska, Szimaesek Amália, Koeíi Jozefa, Griffel Teréz 
Horváth Teréz, Ökrös Katieza, Németh Borbála, Fehér 
Teréz, Miletin Hennin, Balta Juliska, Lukács Mária, Ma- 
rikoflszky Emma, Rilsefil Irma, Fekete Róza, Steibl Mariska, 
Harangozó Mariska, Rciehenfeld Róza és Janka, Filkner 
Mariska, Nagy Teréz, Katona Irma, Hoffmann Irma, Horváth 
Etelka, Székely nővérek, Frank Mariska,Molnár Brigitta: 
továbbá Gegussné, Harangozóné, Szalavné, llorválhné 
Lohászné, Székelyné, Tóthiié, Fábiáimé. Künnerlné, Vá»- 
rándlné, Móriné, Kissné, Szimáesekné, Massányiné, Ök- 
rüsné, Bergerné, Helmerné, özv. Szammemé, Kiss Ká- 
volyné, Sehsöckné, Ludvigné, Beérné, Oszvaldné, tio- 
dácsné, Rolhné, Horváth Gyuláné stb. urhülgyek.

HÁZASSÁG.
— Eljegyzések. Folkusházi Lacsny Gyula a 

hortobágy-bereltyóvidéki belvizszabályozó társulat" igaz­
gató főmérnöke e hónap 22-én jegyet váltott Turkcviben 
Kenéz Ilonka kisasszonvnyal, Kenéz János földbirtokos 
leányával. — Jakab Rezső marosvásúrlielyi bir. tör­
vényszéki jegyző eljegyezte Tordán Damokos Antal kir. 
törvényszéki elnök leányát, Ilonát.

Esküvő. Szekerke Lajos Szeged városi árvaszéki 
jegyző ma délelőtt vezette oltárhoz Púhánv Amália kis­
asszonyt.

GYASZROVAT.
Zarka Miklós Menyei járási szolgabirú rövid, de 

kínos betegség után e hó 20-án, Nagy-Kanizsán meghalt
Dobslnszky Pál, dercnesényi ág. ev. lelkész, hosszas 

szenvedés után e hó 23-án meghalt.
Pájer Józaefné, szül. Sinka Mária asszony a p -la- 

dányi állomáslőnük neje e hónap 21-éx elhunyt,
Terbóoz György tivug. kir. törvényszéki bíró Győrött 

e hó 20-án elliuuvt ' • ’
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Zágráb, oki. 2f>. ((). E.j A nemzeti pni-lkiír
lioln:i|) osle i ilekezlelet liirl. melyen ;i part lailoii- 
léle lufi ügyei fognak lái-gyallalni. Ilii- .szerint a köz­
igazgatás reformjáról szóló törvényjavaslatok a ko­
rona vészéről előzetesen jóváhagyatlak s leeköze- 
lehbriil elő fognak terjesztetni a larlomúiivgyidi -vn. 
Ivzeiikiviil még a köilségvi-lés is elő fog terjesz­
tetni. s csak e javaslatuk elintézésé illan lógják a 
larloináiiygyülést elnapolni.

Zágráb, oki. 2‘>. (0. E.i Kliucn-Héárri 'iríj gr. 
Inirvát lián ma reggel elutazóit liéesbe. honnan hol­
nap ismét visszaérkezik.

Bocs, oki. 2ö. dl. C.ov.i Szapáry gróf pénz- 
ügyminiszlei és Bcdchoeies miniszter ma reggel 
ideéckozlek. Tisza miniszlci-elnók. kil ma u l'elsege 
kiliallgaláson l'ngadoll. délben huzamosabb ideig i r- 
Iekezell gróf Kituen-IIcáercáry bánnal és Heác- 
l.oeils miniszterrel.

Róma, oki. 2f>. A dél-japán» apostoli vikárius 
szeptember 12-én a pápa levelét nyújtotta át a lu­
pám császárnak, kérve öt. vegye oltalmába a ke 
rrszlé»n lakosokat. A mikádó megígérte, hogy a 
keresztények ugyanazon szabadságot lógják élvezni, 
mint a minőket a japániak élveznek, és kilátásba 
helyező, hogy rendkívüli követet meneszt Hóinába.

Paris, oki. 2í>. i Az Egyetértés tudósítójának 
távirata. I Freveinet Saint Valiiéi- grófnak nyugdíja­
zása alkalmából a közlársaság köszönetét íVjczle 
ki liazaliságaért.

Boriin, oki. 2ő. (Az Egyetértés ludósilójának 
távirata.I A Köln. /lg. IV-lbivalalosan megi-ro.-iti, 
hogy az Egyesült Államok madridi ügyvivője jegy­
zéket nyújtóit át a spanyol kormánynak, melv ben 
az Egyesült Államok kormánya azt követeli, hogy 
arra az esetre, ha a spanyoloknak a Karolina -zlge- 
I-k felel li li-nlialéisága kinn Hidalnék, az auiei ikai 
prolesláiis misszió ne szuriltassi'-k meg és szab; d 
vallási gyakorlat és térítés biztosíttass,-k.

Berlin, oki. 2ő. (Az Egyetértés tűdé,silójának 
távirata.) A német ii-ók gyűlésé elvetette a nyugdíj- 
pénztár alaiiilására vonatkozó indítványt, és vidéki 
irodák lelállilásál: a (íulskovo szobor részére a drez­
dai városi hatóság 51 fiú márkát utalványozott. A 
választolt bíróság székhelyéül Berlin választatott; 
tagjai l-'reuzel. Steltenheim. Goldbaum és Braun 
Kan ily.

Kopenhága. oki. 2ő. Az Estrnp ellen ii !é- 
zetl merényiéi alkalmából ma nagyszerű tüntetés 
volt. A rendkívül népes ulczákun ál. mintegy 12.UI.MJ 
ember zárt sorokban Est raji lakása elé vonult e 
itt Eiistrup tiszteletére lelkesült lüntetésl rendezett. 
Estrnp mégha lőtt au köszönetéi mondoll és a^hazát 
éltette. A városi hatóság tegnap elnöke állal szintén 
szereni-sekiváiialait lolmái-soltatta Estrup miniszlet'- 
elniíkiu-l.

Pétervár, okt. 24. Greppi gróf olasz nagykövet 
tegnap este megérkezett.

Moszkva, okt. 2 5. Tolstoi gróf belügyminiszter ma 
ide i'ikezetl é-s néhány napig itt marad.

Konstantinápoly, okt 2f>. Az angol-török 
egyezmény Egyiptomra vonatkozólag tegnap alú- 
iralotl.

Konstantinápoly, oki. 2f>. Az Egyiptom:a 
vonal kozó angol-török egyezmény alapját az a for­
mán képezi, mely a Sndán feletti jogokat körülitja. 
A megállapodás el óleges egyeztm-nyl képez, mely 
Egyiptomban a nyugalom helyreállítását czélozza. 
Az egyezmény egyik hatalom érdekéi vagy érzé­
kenységét sem sérti és következő főpontokból áll: 
1) egyjangol és egy török biztos kiküldése Egyiptom 
helyzetének beható megvizsgálása czéljábóí: 2i A 
közigazgatás, igazságügy, pénzügy és hadsereg új­
jászervezése. .“>) A békés rend helyreállitása a Sít- 
dánban: í ) Az angol csapatok kivonulása, a mini 
a beligazgalásl sikerű lend rendes mederbe terelni.

Konstantinápoly, okt. 2 5. (Este.) Az Egyip­
tomra vonatkozó angol-török egyezményt ma irtuk 
ala. Megelőzőleg a porta ki vállalóra néhány módo­
sítást lettek az egyezmény tervezetén. A legiuitye- 
gesebbikc e módosításoknak ama határozat kiha­
gyása. melynek értelmében Egyiptom jogosítva lett 
volna, hogy hadseregének újjászervezése végett Ti>- 
rökországban ujonezokat szedjen. E határozat he­
lyébe azon határozott ígéret vétetett be. hogy Tö­
rökország Egyiptomot hadseregének újjászervezésé­
ben támogatni lógja. A többi módosítás csak mel­

lékes jelentőségű. A lóriik biztos még nincs kije­
lölve.

Forradalom Ruméliában.
Szófia, oki. 2 5. (Esle.) A szerbek Kli-szivAm 

ál Frn irányában bolgár területre hatoltuk. 
Bolgár vsa itatok indultak a szerbet; ellen.

Becs, oki. L’ő. (Az Egyetértés tudósitó- 
jának távirata.) Délutánig nem érkezett hiteké 
•megvréjsitése annak a hintek, mely a szeriek­
nek bolgár területre rútéi betörését jelenté, llv 
inczidensnek esetleges megerősítése, a mely­
nek lehetőségét a diplumtuzia már rég szá­
mi tásba vette, diplomácziai forrásból szerzett 
értesülésem szerint a hatalmak magalartásá- 
nak alapját nem lógja megváltoztatni.

Bécs, okt. 2ő. (Az Egyetértés tudósitójá­
nak távirata.) A Montagsreruc jelenti, hogy 
ma estig bécsi kormánykörökhöz, nem érke­
zett ama lm megerősítése, hogy a szerbek 
bolgár területre nyomultak.

Pária. okt. 2ö. Esti í>j óráig még nem érkezett 
megerősítése annak, hogy a szerbek csakugyan be­
vonultak-e Dolgán »-szagba.

Bécs, okt. 2ö. (Az Egyetértés tudósítójának táv­
irata.) A Montagsrevue párisi jelentése szerint l-'raii- 
cziaország is hozzájárult a konferenozia javaslatá­
hoz. A személyi kénlcsben. melyet az angol kabi­
net még mindig előtérbe állít, Freyciuct még nem 
foglal el határozott álláspontot, de ugv látszik, hogy 
Francziaország is fenn akarja tartani Sándor feje­
delmet a bolgár trónon.

Berlin, okt. 2ő. (Az Egyetértés tudósi­
lójának távirata.) Konstantinápolyi hírek sze­
rint a konferenczia legkésőbb szerdán fog 
összeülni. A tárgyalások az egyes hatalma' 
közt folynak.

Róma, okt. 2f>. Ama liii-t, hogy Bismarck her- 
czeg állítólag Launay gr. olasz nagykövetei l'elszó- 
litotla volna, hogy Olaszországnak oly magalarlast 
ajánljon, mely jobban felel meg Németország. Ausz- 
Ivia-Magyat-oi-szág és Oroszország pofiiikájával. a 
Stefáni- ügynökség merő koholmánynak nyilvánítja.

Athén, okt. 2f>. A kamara mai ülésén üelyan- 
nís beszédei tartván, kifejtette a kormány programm- 
jál, a ruméliai lázadás által veszélyeztetett görögor­
szági érdekek megvédése iránt. Az ellenzék nevében 
Lombardos helyeselte a kormány programmját. A 
liirlapok a kormány részért*.! tett nyilatkozatot úgy 
tekintik mint uz aktiv nulillka huniísulYOzását.
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EGYETÉRTÉS, HÉTFŐ, OKTÓBER 26.
Konstantinul oly, oki. 2f>. A Iraii. aia ká 

i pl n.xi az utn-itii'l nyerti*. hogy az esetre, ha az 
óriekezlet azt határozná, hogy a holt-ár tcjedclom- 
h*‘z sonmialió in!ezlc.«ok, jelentse ki. hogy ez csakis 
a portára tartozik

KÖZGAZDASÁG.
•^*:-3 , 2-’1 l.\ilifh'rl ': :.at -áh-j.i!i ne táv-

11 a • Rtléktc-ziitc X mai vi-.t: lajii ti- .le igen S..I- 
* " ' ^ l-ag.ili'i I )• ieni- kviiv voll

■< i- IO. I. . |.i- I rmi-lkdituk. de .1
1 1,1,1 • 1 " i-i'-i •alien j..uillak. Arra a Imre,

- '.'-‘luk . ili^ a-k .1 lm m lnii.ilI. L <ái)b
J ' *• " •' -’.iú üll.iü I, . I,ülői........ ln:p||v /.vé-
' 1,1 ' .ni '. »!; I ..Ma ui. ;, ,i lm. z-iuznll ela.l.i-ok

k/. .e II . I -,-k IV, -I e/iiek U-zIliik lnli-1-
1 ■ 1 " •"• -s:,i.iáii-jti:!«• •... zt initmiiniiiiI,anl;
h'l -■> mi •■,. f-. •... ,l ,l .,i,. ,■ /.v ív ;,u ,||
h I. íjo-Mi- ni 7 5,i - 22li. iiiiiju-1 iám,1,-k 8*2.Síi, 
' ' I"'"' fHtfjirjiintii '/. ‘M |o , -i|
t " nun itrttiii/iiirni/rk 98 Ml , (I.S vt,.!i 1 USne­
in-: i> niiJiiliiii m.irka i',l 55 i,| víg.

ifrli 12 ómkor zó Juhiak'. Ősz. I rák liileln-szvénv 
l'k magyar a run;/járadék 98.30.

■ Iz esti. mugűnjurgalmnbun. további reakezió ál­
lói! I, • o=z.Irák bilelívszvény marniI 2S2.ÜO.

i’ária. okt. 21. ■ Esti tmm'-iiytuzsile.) /laza folvó
l oi.i 21 í'i |—ki.iji IrlI, noveiubme 21.-ill (=10.61 lit),
.: e. einbi-i iöl 4 hóra 21.!» I | —lu.8ü frll. első 4 hóra
V:’:!" ’ V-L11 ,V|'- Li'!z( márkás folyó bora
•I. .ÍH 1-14.77 Irt,, novemberre 47.Tő (—14.! | Irt) 
nmem!,eiiöl 4 bóra 48.20 1=15.05 Irl», cU'i 4 Iníra 
'í• *■ *'1 Iá i1* bt». - Olaj folyó hóra (10fii) í- .'IU.02 
in,,enib'-ne hl.— I— .30.26 ii I1, november—(leezeinberre 
i,| .30.38 lit,, első .j bóra (i2.7á , =31.1 ;i bt.) _
fist-*: lolvo bóra 47.— (—25.40 frtX, novemberre 17.20 
i -.1 ->:> Ilii. inneni!,. — ileezeiiiberri! 47.2á (=25.53 Irt),

1 hóra is ,.> ,=26.34 Irl.i Álsz.árnilási árfolvam 
loo tik \isla - 59.60 lip

Pyuris, oki. 2.1. (Az Egyetértés liuliisitiijának 
távirata. Hoit/rrard-jort/a/oiii: llárumszázalé- 

hanezia ura-lek Hl).Ifi. négy és lel százalékos 
han- zia járailék —.71. olasz járadék - . otto-
joan bank ítlo. . török dohain részvény —.—.

Frankfurt, oki. 2a. iVasárnapi magán forgalom). Osz- 
tr.ik máj a-1 járad-'-k hó?, osztrák ezüsijára.lék (Kivit, 
mayyur ara/ti/járudék 7'.)?. o-zlrák hileln'-szvénv 
228.;, osztrák-mayvar államvasiil 225j, Károly l.ajo;- 
'.a-iit 182_'. ősz.Irak tleli xa<ut KHíJ. Arámiiig szilárd. 

Novr-York, ok", "ti-, i Kabelsürgöny.) Petroleum tino- 
:l 7<>■' .-'»ti lest Non-Yorkban októberre 8j. 

Philadelphiái):* öklében-8j. I.szt ii.liO. Piros őszi
búza helyben *‘».i r 9.Ó8 frll, novemberre 95.—
- 9.i)3 lit. deezcmbeire 95» (— 9.0Í- forint),januárra
97 í— 9.23 fii . 100 kilúkint. -- Tengeri 52.*,. tiabo- 
nafuvanlij iiiipeiial-tpiarlerkint Kszak-Aim rikábóf az an­
gol kikötőkbe és az ezekkel egy maga-ságoti fekvő kon­
tinentális kikötőbe :;* , (=0.94 Yrl 100 kilúkint.)

ORSZÁGOS KIÁLLÍTÁS.
c A gyümölcsklá-Ilitás bezártával az összes 

r/f/ ma ni csjajukból ei/if gyüjtemé/nj jog összeál­
lt Itatni é; a budai viívzcllérképezdébe íanulmánvo- 
z,i-ra és közszemlére elbelyezletni. A li-klmivelési mi­
nisztérium /jomr/ltígiai bizottságot küldött ki e kiál­
lítás tanulmányozására s a hibás nomenelatma kijavilá- 
yira.^K bizottság, mely Angyal Dezső, lütter Gusztáv 
és nílásy Pál poinológiai szaktanárokból áll, meg­
kezdte működését es remélhetőleg a főbb fajokra nézve 
he is fogja e hó végéig fejezni javilásait. - A javítások 
a kiállítás bezártával közöltetni fognak az egves kiálli- 
ókkal.
= A kiállítás látogatói. A kiállilást (pgnap..szom­

baton, október 2 í-én az állandó jegyek tulajdonosain 
Kivid ó.üóO egyén látogatia és pedig 50 kros jegvgvel 
3067, 20 kros esti jegygyei 218, 20 kros munkás- 
vágy tanulójegygyei 1456, 20 kros katona jegvgyel 138, 
napi szabadjegvgyel 171 egyén.

= Vasúti személyforgalom. A magyar államvasutak 
vonatain tegnap 5226 egyén érkezett a fővárosba, el­
utazott 3375: az osztrák-magyar állam vaspályán érkezett

leli vaspályán érkeztek 
■sen érkeztek 7023-an,

1660. elutazol! 15" í- égvén 
737-en, elutazlak 'll -on. 
elutazlak 560,1 au.

VEGYES KÖZLEMÉNYEK.
X GabonaszálDtás! akadályok. A m. kir. állam­

in utak igazéul-is.r.n hidalja, hogy mivel a ezimzollek 
l'iiimebnn az o !a érkezeit gnlionanemüek clszállilására 
szükséges hajókról nem gondoskodnak, minek kövelkez- 
lel.eu I-iume-allomason ámloiiódás állt he, a budaposl- 
pívsi nmháe-péesi, pées-baiv-á vasúink, valamint a 
-i-'li vasul állomásain. Ihulapest és Sziszek kivételével, 
iigyaziiiliin a Zákány-bátlaszéki vonal állomásain, Kiu- 
méha rendelt gahonanemüek és hüvelyes vélemények a 
mar kihirdetett halári-lön túl még öl napig, lehál bezá­
rólag ez évi okié,her 31-éig nem fognak elszállilásra 
felvetetni.

' A magyar és osztrák magvizsgáló állomá­
soknál köveiéit eljárás egyöntetűvé létele s alakiban a 
magviz-pidal iigyéne!: népszerüsilése és szélesebb ala­
pokra fektetése iránt a lohlmivelési minisztériumban 
Máday Izidor oszlálytanáesos elnöklete a la II összebi- 
volt tanácskoziminy ma tartotta első illését, .lehn vol­
tak : a magyar állomások vezetői : dr. Línhardt 
(M.-Óváriéit, dr. Czakó Kálmán (Itudapeslrül)_ és dr. 
Szaniszlú Albert a kolozsmouoslnii, Jlensck Árpád a 
keszthelyi, Sissorieh Károly a kassai, dr. Mailer Olló 
a dvhre, zeni gazdasági intézettől, i<>x.ibbá dr. >!arányi 
l-aj" 1 s ili. Kamtz .iko^ «-gvleiui hnaruk, Kinn 
OmiI.i a mii egyelem latina. DAningrr Imre a k-szt- 
hel'i pazd. inlezet igazg.ilojii, ,\/ns, r Ign.nv. I nap. a 
ki-.-ih-ti iillomá- i. zclöjv lirin-.icr/ lana:, ngyaminoz 
.1111 >i I ií 1 -I I, I. az előbbi mail az o-zlrák .• znkmini-zli-i tűm 
képit eloje, Sitiink Józsi-', a sl.-lnielie!e: (Tirol) állullilis 
iv-zi-rol, a pi- r.i n inap.vz g.ilo .illomá-lol, Aduntck I 
lan.o a -zl-pélen ,(,ral: tm-l! • In i.i;.im.i<l,,l .-Itteni.s 
Ib iink I. légül a I»!-iian-1 mini-zlinnm láttái (nai
dr. l/erich Károly és J'ldlli Miklós báró. A lanács- 
kozmány elé a kövelkezö kérdések levjeszleltek : 1. Mily 
egyönlelii eljárás kövelendö a mogvizst/ált magvak érté­
kének megállapításánál ? 2. Mily magaiarlásl kövessenek 
az állomások a magkereskedőkkel illetőleg termelőkkel 
szemben ? 3. Mi módon lelielne a tnagvizsgálás ügyét a 

gaz.Iáknál népszerűvé lenni > 4 Miként h-lii-ln.-'ii ve- 
lömajlerinelé-t fokozni V 5. Mily rendszabályok volná­
nak i-letbelépletendök a káros gyomok elszaporodásának 
moggáltására.

IPARÜGYEK
Ipartosiület mogalakuláBa. Több fővárosi ká­

llai', esztergályos, kosát kölö é-; kaptallik,'szitíi iparos, az 
ipartesliilet együttes megalakitásál kivár,vált, a IV. kér. 
elöljáróság, mini az összes ipailestiilelek lé'lesiléséiol 
iiiegbizoll elsőfokú iparhatóság felhívja mimlamaz iparo­
sokat, kik a nevezelI iparággal foglalkoznak, hogy úgy 
azok, kik a fenti ipartestedéi megalakításul kívánják, va­
lamint iv/.oU is. kik létesítéséi ellenzik, ebbeli szándéku­
kat v lm 2(1-1 úl .számítolt egy lió lefolyása alatt az ipar­
hatóságnál I Lipól-nteza 28. sz. I. em. 12. ajtó) délelőtt 
9 12 óra közölt szóval vagy írásban bejelenteni el ne
mulaszszák.

KERESKEDELEM ÉS TŐZSDE.
■! Novemberi szelvények. Xovembel" 2-án össze­

sen 461 millió forint kerül visszafizelésre: ebből 358 
millié) forint szelvénybe!állásra és 1U 3 millió forint 
tökevisszalizelésre esik. Az esedékes összeg következő 
pénznemekben lizellelik vissza: 36,251 Irt papírban,
3 088 lit ezüstben, 2 (161 frank és -í í66 márka.

A pozsonyi kereskedelmi akadémia igazgalo- 
hizotl-uga I i„, 23-kán Mihályi I I. ,-lii,,kli-lv alatt 
Iv.ilol: ülésében Jónás dános igazgató r-löleijoszlései 
alapján megallapiloita azokat az ml,-zk,•délikéi, melyek 

.,-jleszlé;.; , a szűk-,;: '.: helyiségek 
dl" lel-z,‘relé-e. valamiül a hmári kar 
'• <z> |áb,,l -ziikségesi-k. I'.giuíial ol.ia- 

Inig! í gy k, le.ke.leírni lailOIKZ-is- 
!„ l-k.4,11 , lie leendő SZeli ezésf , Illek, - 

az érdekeli haló ággal és az nllaui

jegyzett kereskedő Pergineben, Kaufmann Emánuel vas- 
kereskedő Daubában; Redlich testvérek bej. ezég Erűim­
ben, Kohlt Mór bej. kereskedő Csongrúdon, Oriln- 
ivald Forenez kereskedő Csongrádon, Sboroviez Henrik 
kereskedő Prosznilzbcn, Kanzler Antal vegyeskereskedő 
Hadkcrsburgban, Itoth Péter kereskedő Eudapesten, 
Seborr Clmskcl vaskereskedő Skálában, Zerkoviez Ama­
lia Hoskoviezban, Sehenirer Salamon kereskedő líráké­
ban, Wermulb Saul bej. kereskedő Tarnovbnn, Schulz 
Anna (bej. ezég Schulz Fcrenez József) kőfaragóiizlet- 
tulajdonos Eéesben.

F z

az. ini,z, t tovább
megszerzése és ke 
leendő kiegészítése 
túlozta a liizoll-ág 
kólának mar a j,.i 
ben ormihoz -I, • 
kereskedő körökké

** FizetóskopfclcnBógek. A bécsi Kredilorenverein 
következő fizelésképielenségekrül lesz jelentést: Popovi,-s 
Kosz la I. kereskedő Prokpljeben: Markovics Tódor ke­
reskedő Knjaxeváozban: Griibel Józs. Oszkár bej. papir- 
kereskedő Prágában, Pelri-Andorlo Dominik be nem

BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE.
— Október 25. —

Gabonatőzsde.
— Vasárnapi magánforgalom. — 

Készáritbun ma — mivel a gabonacsarnok zárva 
maradt — nem volt üzlet.

Határldőtizlet meglehetősen élénk forgalommal ala­
csonyabb nevv-yorki gabonaárak miatt lanyha irányt kö­
vetett. - Köttetett:

Szokványbuza őszre 1000 mm. 7.65 írton. 
Bzokványbuza tavaszra mintegy 50,000 mm. 8.10, 

8.11, 8.12, 8.13, 8.11, 8.12, 8.11, 8.12, 8.13, 8.12, 8.11 
Irton.

Tengeri május—júniusra mintegy 20,000 mm. 6.50, 
5.51, 5.52, 5.53, 5.52, 5.51, 5.52 frton.

Déli 12 órakor zárulnak:
Szokványbuza őszre.......................................  7.G0—7.62
Szokványbuza tavaszra.................................. 8.10—8.12
Tengeri 1886. május—júniusra..................... 5.51—5.53
Szokványzab őszre........................................ii.63—6,65
Szubvánvzab tavaszra .................................. 6.83—6.85

Értéktőzsde.
— Vasárnapi forgalom. —

A mai értéktőzsdei forgalom a tegnapi kedvezőbb po­
litikai hírekre ismét emelkedő irányt követett. Osztrák 
hitelrvszvény 284.20-túl 284.95-ig emelkedvén, maradt 
28 Í-.80 pénz, magyar hitelbank 287.25 pénz, 287.50 áru, 
magyar aranyjáradék 98.45-töl 98.67,1-ig, magyar papír­
jai ailék 90.95-tül 91.05-ig vétetett.

11 óra 30 perozkor zárulnak: Osztrák hitelrészvény 
281.80—284.90, magyar aranvjávadék 98.62í—08.65, 
magyar papirjáradék 91,02.t—91.05.

/.tárlat titán azt a hírt terjesztették, hogy a szerb 
esapatok átlépték a bolgár határt, minek következtében 
az irány ellanyhult. Osztrák hitelrészvény 284.80-túl 
282.50-ig, magyar hitelbank 285-ün, magyar aranyjáradék 
98.45-töl 98.05-ig, magyar papirjáradék 90.85-tői 90.40-ig 
köttetett,

1 óra 30 perozkor zárulnak: Osztrák bitelrészvény 
282.60—282.70, magyar aranyjáradék 98.05 -98.10.

NAPIREND: Október 26-án,
Naptár: Hétfő. — Hóm. katli.: Rvariszt püspök vértanú 

— Prot.: Ainaiul. — Görög-orosz: (október 14.) Parasz- 
keve. — Zsidó: (chesvan 17.) — Nap kél 6 ó. 37 p., 
nyug. 4 ú. 51 p, — Hold kél (! ú. 57 p. este. nyug. 
9 ó. II p. reggel.

Horvát miniseter fogad d. e. 10 d. ii. 2.
Országos kiállítás a városligetben reggel 8-tól este »0 

óráig, belépti dij 50 kr.. I! óra után 20 kr.
Nemzetközi gyUmölcsklállltdsazállalkiállitási épületekben. 
Árpa- és komló-kiállítás az időleges kiállítások esar 

nokában.
Fővárosi képvisolli-választások reggel 8 órától este 8-ig. 
A magyar tudományos akadémia összes ülése d. u. 5 

érakor, limlékbeszédet tart Trefoil Ágoston.
A fővárosi gazdasági és pénzügyi bizottság ülése d.

e. 10 órakor a régi városháza tanácstermében 
A budapesti kovács ipartostület közgyűlése d. u. 4 

órakor az uj városháza közgyűlési társalgó termében.
A magyar ntlilotlkai klub ugró versenye d. u. 3 órakor 

az Urezy-kcrtben.
Ind kiállítás az iparművészeti múzeumban d. e. 9 

el. ii. 4. belépti dij 20 kr.
Országos képtár az akadémia palotájában d. e. 9-től 

(I. ii. 1-ig.
Vövös-keraszt-ogylot Erzsóbot-kórháza (Buda. déli pálya­

udvar közelében) megszemlélhető naponként délelőtt 10— 
Ili óra közölt.

Nemzeti muzeum: természeti- és néuismelár d. e. 9—d. 
u. 1 ö.

Orsz. m. iparművészeti muzeum az Andrássy-uton d. e. 
9-től d. ii. 4-ig.

Gazdasági és tanszermúzeum a Köztelken d. c. 10—12 
és d. ii. 2—4.

Műszaki Iparmuzoum a kerepes! utón (beleznay-kcrl) 
nyitva d. a. 9-től 12-ig.

Egyetemi fUvészkort az üllői utón d e. 7—12 és ti. u. 
2—7 óráig.

Akadémiai könyvtár d. ii. 3—7.
Egyetemi könyvtár d. u. 9—1.
Állatkert nyitva egész nap. Belépti-dij 30 kr.
Miss Cora állatszcliditőnő mutatványai az állatkertben 

d. u. 4—7. Belépti dij a rendes 30 kr.

NYÍLT-TÉR.

A MOHAI
FORRÁS

hazánk egyik legszensavdusabb
S NTTTVIZE

kitűnő szolgálatot tesz főleg az emésztési zavaroknál 
s a gyomornak az idegrendszer bántalmáin alapuló 
bajaiban. Általában a viz mind azon kóroknál kiváló 
figyelmet érdemel, melyekben a szervi élet támogatása 
és az idegrendszer működésének fölfokozása kívánatos.
Borral használva kiterjedt kedveltségiek örvend. 

Az 1884-ik évi elszállítás
1,500.000 palaczk.

Kizárólagos főraktár ^ —
is-—

"rni^íírTuav.
-^ásványviz-siállitónál Budapesten.

lie szintén kapható minden gj 
i ‘ kereskedésben és véne

jszertárbnu, füszer- 
églökbon.

A PIEPER-fóle fegyverek
az idei antwerpeni nemzetközi kiállításon 

diszok/eróftel tiintet tettek ki. 
0-yá.ri raktára !MZ a^yarország-on

HUZIOELA i>l.
fegyvertárában 2430

Budapest, IV. kér., váczi-utcza 1. szám.
Eredeti gyári árak mellett 65, 75-tól 150 forintig.

SZÍNHAZAK es mulatságok

Bigaro
Marcclinc
1- sö pinezér
2- ik ..
1- sö hordár
2- ik 11
1- sö algunzil
2- ik «
3- ik «
4- ik « 
Koresmiii! 
Kis korcsnm
1- ső gnoiii
2- ik ..
(Irvos 
Koresniiíros
1- sö diák
2- ik «
3- ik « 
Boszorkány 
Itarbaiisuk k

Kőiy
Agosloili II.
Tóth
l’ap
Hortobágyi
Fogarasi
l'oilor
Mátrai
C.sepreghy
Ncmccskei
Szclcézki F-

M.

Varga 
Várdai

Kertész^

Aranyossini! 
•néja Viola I.

Kezdete 7 órakor.

Holnap, október 27 én. 
blaba l„ as::::, mint vendé/ 

ti veres S'q ka.

VÁR-SZINHÁZ.
Budapest, október 2ll-án.

Csókon szersetí 
vőlegény.

Kreileli éneke- I,. le Le­
róni (elv. Irta Szigeti .1" ..

Zenéjét Herly I.aj.-s,

NÉMET SZÍNHÁZ.
Budapest, október 27-én.

Don Cäsar.
Operette 3 felvonásban. 

Kezdete 7 órak r.

<.>B°|>0B<a-aB HU.

Nugymotö-ntcia, 17. Méun
rO'.'eic Mdilouiolsollo Pacar Mariiméi« .: >mi 1 "SM
utnialleint miit. wknek Mh-vt • A. • >/ '•< 's*. !-• unm-ii-n
li.i-ifi.-1 mull . .'I French l- -lv. u k. ne. • 1
■ /vk I ii e . . Morliy, l. •'». -ti • i
j.jr Miss Burand • Mr. Xeudal. Uchtn'i Marton "

•nuku I ■ Ili-i'li ’ ulv.lli, ■ .1
Alfréd i: ik !ul.- >■ I ' I. ■ V I' In- /"mi. - m im! in.'--sí...ii. k I'• Ii• i• i
Mrs. Williams ■•mu’ iH "o •

kutvll.ui-'eu-m I. I • •• Zochcr,

mi /'I - Mr. Hron o

Crosjil- Truppo 3 tónk 
Viktor.ii " -

IDŐJÁRÁS okt. 25. regg. 7 órakor.

NEMZETI SZÍNHÁZ
Évi b. 164 Havi b. 20. 

Budapest, okt. 26-án,
P R Y PÁL.
Vigj. 5 felv. Irta Jolin Poole. 

Fordította Csiky Gergely. 
Személyek:

Hardy Újházi
Havily Frank Horvát Ii
Williurlou Gabányi
Willis Kőrösmezei
Stanley Komáromi
Harry Benedek
Fry Fái Vízvári
Grasp Egrcssy
Doubleilot Fintér"
Simon Sántba
Kliz Falotay F.
Marianna Alszegi 1.
Siibtlciié Lendvayné
Fiié be Vízvári né
Inas Halasi

Kezdete 7 őr iákor.

M. KIR. OPERAHÁZ.
Budapest, okt. 26-án.

Zárva.
Holnap, október 27-én.
Az álarezos bál.

NÉP-SZINHÁZ.
Budapest, okt. 26-án.

Az ördög pirulái.
Látványos bohóság, énekkel, 
tánczczal és zenével, 3 l'elv. 

és 15 képben. 
Személyek:

Albert

Holnap, okt. 27-én. 
Bűdet folyam ban: 

Antonius és Cleopatra.

Magloire 
Sotlines 
Seringuinos 
Baby kis 
Rodriguez 
Bernadillo 
Izabella

Sik G. 
Ujáii 
Kas ai
Nélmlh
Gervely 
Tóth A. 
Ta niáss y 
Kaezér X.

Bob. istennője F. Hegyi A. 
Sára Kláriié

Állomások
*■■>

ny-"iji!|
Szél

iránya és
1 t.‘

A I:
ni rí klet 

Col-ins 
lókban

.luk ‘'v„
Fal-

Arad .......................... 61.5 Ilii 1 -)- IO.M —
Reszt erezi;................. 61.5 EK 2 + 41 5 —
Beszterczebány.i. . . . 5,-.;i "ű -1- 7.0 -
Budapest.................... ŐS.9 I,0 , 4- •11 —
Csáktntiiya................. 56.8 1) 2 -1- 1 1 6 - —
I lebrevzen................. 60. I) 2 -1- 9 2 - —
Eger..........................
Eszék ...........................

61.5 EK 2 8.0
—

—

Fiume.......................... 56.3 UK 2 4- 12.8 —
Késmárk.................... 57.11 I* -í 4- 8 1 — —
Keszthely.................... 56.6 UK 3 4- 10 ; _ —
Kolozsvár.................... 63.S Y 2 4- •• - — —
Magj ai-Ó vár........... 5.3.4 UK 1 4- 11.8 —
Mármaros-Sziget. . . . 62 8 UK 3 4- 9.0 —
Nagv-Eiived.............. 61 1 K 1 4- 7.5 — —
Nagy-Szebcn............... 62.3 U 3 4- 11.5 —
Nagyvárad................. «2.0 K 2 4- 10 2 —
Orsóvá....................... — - _ —
Fan csóva.................... 61.7 DK 4 4- 10. í — —
Uelmeczbiíny.i........... 59.5 E 3 -|- 6.8 — —
Sopron ....................... — —
Sziitmár-Németi .... 61.8 UK 3 4- 9.1 —
Szeged ....................... 59.5 — 4- 10.0 —
Szepsi-Szl-György. . . 62.0 e 4- 9.5 —
Szolnok............ .. 59.1 U ■! 4- lo.o —
Temesvár.................... 60.8 I) 2 13.0 —
Trencsén.................... 55 3 DNY 5 —
Ungvár ....................... 60.3 K 1 + 1*15 _
Zágráb.......................

............................
EK 1 4- ll.o _ —

53.6 I* 2 -F II" - —
hregenz .................... ENY 2 4- 7.8 —
Lesina.......................... 59 T UK 6 4- 18.6 —
Fula.............................. UK 2 + 1-Í.5 1 —
l’iága........................... "3.7 E 1 1- :i6 — —

Áttekintése a mai időjárásnak:
Európában: A depresszió i75n—752i a kontinens ésn!> 

nyugoli :i nagy légnyomás 1766—768) annak délkeleti részé­
ben van. Közep-I£u répába ii az idő változó lelbózetii. itt-utt 
gyéren esővel, kevés liöváltozás mellett.

Hazánkban: Délkeléiies mérsékeli szolok in ■ t a hő­
mérséklet nagyobb, a I •gnyomás kisebb leli. Az idő változó 
felhőzetű, közben napos, délkeleten részben derűs. KsÖ Üt-utt 
gyéren volt.

Kilátás a jövő időre.
Hazánkban: i-iész.d n.<m lm :;, délkeleten változó, 

szelesubl) időt várhatni, szánni.,..bb helyi esőkkel.

Közlekedési útmutató.
Megjelent legutóbb az Egyetértés október l'J-iki

számában.

1835
P4* Tűs és betörési kísérlet
július 6-áii

ft

város elöljárósága előtt a legjobb ered-1 
inéiiynyel niígtartatoll. 2944 SOI33. sz.

Szabaílalm. Caaszott >1« á 15, 18, 23. 2G forint.
Szabadulni, pónzszokrónyok ív 45, 60, 80. 90 írt .- tb- v-:.ik

TÁNCZOS R.-uél lives, II. Tíihorsli'itssc 2.
I Bővebb [irospcetusok lenti jelszóaiatl minden vasárnapi számban.

MAGYAR KIRÁLYI ÁLLAMVASUTAK.

süliig Aiina,

I Főnyeremény lÉéKSpénzfoen

litl
IfToYábbá 20.000 ft liO.OOO n |5o1mF fi ért.i

4000 nyeremény, ^
A pesti

[eresReHelffli M
Budapest, Dorottya-ntcza 1. az.

186 cm. Imi-/.ii óriást Loroloy ^ j 
hajammal -/amlalun hdlalrattal, 
melyek mindenki által iin-gtckintlic- 
tök, lirlMAiiiyiliitlam. liogy az álla- " ti <• 

\ tani lull:,Iáit haik-nü, < niimlunfúlu j. f. 'i £ 
Uajbeteirstff n. m. hnjklhulláa 

' ellen, a hajnövés clömozilitá- c.ó : 
Sára,ahajtúszö orösödésóro S3S j 
fojgörcs, korpaképzödóa éa- „£ '■ 
kopaszodás elli-n. máknál a n~° “
vitka bajusz és szakáll ollon Jj-i >• 

V legbiztosabb szerként -5 c n o 
használtatott bámulatos ^ Í3 

oredmónynyel. Vegye-o :"=£ 
ein/ési liizonyitványok a log- o^'Á . 
Vilüncilib Kzakfúrllaktúl ren- ® — 2 o 
Aclkesrónllnkre állanak, l'-gy > f 
tégely ára M kr. 1 frtés~g“ = 
•i bt liasználati utnsitás.-al * 
cMlltt. hzétkiilités min- kü - 
deii vilújrrészbe |iíistautun- ~ =~ í 
véltél i.igy az iisszeg elfi- > '>
1-etes beküldés-- niulteU ~ '

H a gyárból

mmBmuuamBmB&BmBBBmMuiBmssmmma
P9*- Nyújtsuk a szerencsének Jobbunkat I •'XfH R

márka ^nyereményt Ígér 
kedvező esőiben 0 hamburgi 

1 nagy pénzsorsjáték, mely 
: a magas kormány által 

I jóváhagyatott s liiztosittatutt. 
Emez újabb játék-tervuzvt elő­
nyős burunduzésu abban áll. 

•vid par llő lefolyása 
alatt 7 sorsolásban 100,000 sorsjegyből 60,500 nyoromóny- 
nek kell bizton történni. , i zek közölt vannak főnyeremények esetleges 

márka illetőleg 
SH nyerem i

100,000
1 nyerem, a m 
I nyerem, a m 
s nyerem a m 
1 nyerem, a m

- nyerem .1 m

s nyerem, á in. 
1 nyerem, a m. 
f. nyerem, ä m.

600,000 b 
300,000 
200,000 
100.000 
90.000 
80,000 
70.000 
C0.000 
60 000 
30.000 
20.000 
16,000

Mi nyerem. a m 
luü nyerem a ni 
Sáli nyer. ni. a m 
Ms nyerem, a in 
Ml a nyerem, a ni 

3I7S1I nyerem ii 111 
liiU-JU nyerem 

160, 124,
40, 20.

10,000 
6,000 
3,000 2,000 
1,000 

600 
a in. 145 
a ni.300, 200, 
100, 94, 67,

Ezen nyereményekből az első osztályban SiilKI sor.-.dtatik ki 117,000 f 
marka iW--*egboli A/ I oszt. főnyeremény 60.000 ml. lesz 

ikl an 60,000. a S íkban 70,000, a i ikbeii 80,000, az 5-iklicn 
90,000. a i> ikban 100.000, a 7-ikben azonban esetleg 600,0001 
illetőleg 300,000, 200,000 slb márkára emelkedik.

A nyeremény búzások hivatalból tervszerűen vannak megállapítva. 
Ezen nagy, az állam által biztosított pénzsorsjáték legközelebbi | 

burásához kapható :
I egé-sz eredeti sorsjegy csak 3.60 frt 0.
1 fel . • • 1.76 frt 0.
I negyed • • • 90 kr. 0.

Mindennemű megbízások, a pénz beküldése, pootautonl fize­
tés vagy az összeg utánvétele mellett rögtön a b egomlosabban | 
teljcsilti-tnek, s mindenki az állam e/imerével ellátott eredeti sors-

........................................... - *,

Pályázati hirdetmény.

(l»lSl(llltl,>25r
BUDAPEST,

VI., király-uteza sfs'S
2G. szám. 

Tolofon össze- 
kiittetós.

if8$i

Az alulirt igazgatóság részéről, a budapesti főműhely felszereléséhez szükséges következő 
largvak szállítása biztosittatik nyilvános pályázat utján és pedig :

II. és III. csoportok.
Szerszámgépek a mozdonyjavitó és a főkovácsmühely számára.
Az ajánlattételre valamint a szállításokra nézve érvényes általános és különleges feltételek, 

a rajzok és a szállítandó tárgyak részletjegyzékei f. évi október 25-étöl fogva az ajánlati tár­
gyalás napjáig naponta délelőtt 9—12 óráig a mühelyi szakosztály X. b, ilgvosztálvánál (And- 360 ábrával, színes 
rassy-út ,0. sz.) betekinthclök, mely segéd adatok — a meddig a készlet ér. az ajánlattevők- 2 kötet. - F 
nők is átengedte!nek.

Tildátok, melyek kizárólag csak a fent nevezett ügyosztálynál kapható űrlapokon teen-. 
dől:, lepecsételve es egy 50 kros bélyeggel, valamint :

«Ajánlat 80133/85. számhoz»
leliraüal ellátva, legkésőbben f. évi november 15-én déli 12 óráig a mühelyi szakosztály iro­
dájában (Aiulrassy-iit, 75. sz. III. emelet, 12. ajtó szám) benyújtandók.

Az ajánlatok mellékletei a következők:
hajánlattevő áttal aláírandó jegyzék azon tárgyak áraival, melyek elkészítésére 

az ajánlattevő vállalkozik. Az ajáulat valamennyi szállítandó tárgyra, vagy azoknak vsak egy 
részére is vonatkozhatik. 1

2.1 Az űrlapon foglalt és ezzel együtt aláírandó oly nyilatkozat, hogy ajánlattevő a szállí­
tandó tárgyal: szerkezete minőségéről és előállítási módjáról, valamint a szállítási feltételekről j 
ponlos tudomást szerzett magának és hogy azon esetben, ha a tárgyak szállítása neki átadat-, 
net;, kötelezi magul azokat a lentiek szerint pontosan elkészíteni.

Vlt"!', l‘s Itérmentve a in. kir. államvasutak budapesti főműhelyébe szállítva tüzen-! 
ltok ki es az ajanlattetelbez a mübeyli szakosztály által ingyen kiszolgáltatandó részletjegyzék! 
használandó. ' c J Dl |

Az ajánlatban a végleges megrendelés napjától számitandó azon batáridők, melyekig az1 
miUli.M--eVOi “Zi 1 , M ágyakat beszállilani akarja, a jegyzék minden egyes tételeire nézve kü-i 
on-külon közlendők, — megjegyeztetvén, hogy egyenlő körülmények közt a rövidebb szállítási 
határidőket biztosító ajánlattevő előnyben részesülcnd. 1

'PAT.TiS Ír.0t,alllni ^ "yomdai részvénytársaságkönyvkiadó- 
1 nil link) hivatalában (Bpest kecskeméti-ulcza 6.) megjelent :

NÉPSZERŰ CSILLAGÁSZATTAN.
Az égboltozat egyetemes leírása.

Irta

FLAMMARION CAMILLE.
Fordította

HOITSY PÁL.

4BITOSBÄZS'93iiBBMSIHak

kőnyomatok és csillagászati térképekkel.
Fűzve 9 frt. Dlatkötéabou 12 frt.

A nek Ilii li b>-iuutatult számtalan 
niegbizháté hiteles köszönő i? at 
folytán ezen loyürccoh!) és leg­
ismertebb romlolusl intézet a b .1 
a tinlnmány b-gujabb vívmány ii 
a legbővebb lapa-zlalalokkal pi- 
rosulva éilékesittelm-k. legmele­

gebben ajánlható.

Dr. Leitner
42 óv óta fennálló ívmlelési int 
"/"lében, IluJape-l-n.'bib-ut./a is. 
titkos betog-aegek. toliotot- 
lonscg. önii-r' .- . fvlierh-ly.i" 
levelik*/ is biztosan evózvillalnik.

Az igazgatóság fenntartja magának azon jogot, hogy a tárgyak előállítását a gyárakban kü- 
zegei által ellenőriztetheti, továbbá, hogy tekintet nélkül az ajánlott árakra, a tárgyak szálló | 
tasat ajánlattevőknek — vagy ajánlatot nem tett más gyárosoknak is átadhatja, avagy 
htas átadásától egészen eltekinthet.

Bánatpénz fejében az ajánlott tárgyak értékének 5%-a vagy készpénzben, vagv pedi* 
izr 1» / alkalmas értékpapírokban az ajánlatok fent jelzett benyújtási liatárideje előtti 

deli 12 óráig a in. kir. államvasutak főpénztáránál (Andrássy-ut 75. sz. földszint) letet

’ ..........—’ —vt> J iitiaui uz. tijaiuvit iiiaiwa, a uugjaa az.iuu-
tasat ajánlattevőknek — vagy ajánlatot nem tett más gyárosoknak is átadhatja, avagy a szál­
lítás átadásától egészen eltekinthet.

állam- 
napon ’

v .... , .... -................ leteendő. I
• ^'tételektől eltérő ajánlatok, — továbbá olyanok, melyek nem a kitűzött határidőre;
érkeztek be, vagy távirati utón tétetnek, — végre olyanok, melyekhez az előirt bánatpénz le 
nein tétetett. — ligyelen.be nem vehetők. 1

Végül megjegyeztetik, hogy a szállított tárgyakért kifizetendő összegek után 1. pro miile, I 
a '"• kir. államvasutak alkalmazottainak segélyalapja javára, a főpénztárnál le fog vonatni. 

Budapesten, 1885. évi október 24-én.

A m. kir. államvasutak igazgatósága.

A megrcnilciésukbi-z a szűk-, 
keltetnek, melyekből uzy a mu­

mmt szintén az illető

uiüiiS

utón értekeit feleinknek felírás 
lajstrumut. Kívánatra a Ima la les l.-rvet 
t. : végett bérmentve és készek va.y mk 
jegyet az üssz- vnek vitszali/olese 
nyuruményuk kiűzetése terv 
történik Usuportuzatunk mindig 
feleinknek gyakran a legnagyobb 
I. /ott 260.000.100.000. 80,0'

Egy ily, a legszolidabb ah 
Iratokig mindenütt a legélénkebb 
kérjük ennélfogva, hogy minden megbizásnak inegfelelhessünk, minden 
megrendelést minél előbb, de mindenesetre f é. október ill-ike előtt, 
az alábbi ezéghez küldeni,

Kaufmann és Simon bankiaé”bvuá,^ánzlote
U i. Ezennel köszönelUnket nyilvóniljuk az eddig ajándékozóit biza­

lmiért. s kérjük a hivatalos tervezet áttekintése által a nagyszerű 
nyerési esélyektől meggyőződni, melyeket a sorsolások nyújtanak.

2878 A fentebbiek.

fflíMpBíU MAGYAR LEXIKON
AZ EGYETEMES ISMERETEK ENCYKLOPEDIÁJA.

Egészben 16 kötet 160 képes melléklettel.

JSzen a maga nemében egyetlen és hiílönosen a 
magyar viszonyokat fölkaroló, minden tudomány­
ágat történelmi, földrajzi s életrajzi adatokat tö­
mören magában foglaló mű, egymaga úgyszólván 
egy egész könyvtárt pótolni képes. Kapható fűzött 
hötetenhint csinos borítékban 3 frt, piros, barna 
vagy zöld színű díszes angol vászonkötésben á frtérb.

PALLAS
irodalmi és nyomdai részvénytársaság, Budapest, kccskeméti-utcza 6.

2>T-KÖ­
ZPÉNZ-SORSOLÁS

mint 'legnagyobb nye­
remény, nyujtatik sze­
rencsés esetben Ham­
burg államtól biztosí­
tott pénzsorsolás által, 
illetve;

1 dijnyer. á. in. 300000
1 nyerem, á. m. 200000
2 nyerem, á. m. 100000

1 nyerem, á. in. 90000
1 nyerem, á. ni. 80000
2 nyerem, á. ni. 70000

1 nyerem, á. m. 60000
2 nyerem, á. m. 50000

1 nyerem, á. ni. 30000
5 nyerem, á. in. 20000
3 nyerem, á. m. 15000

28 nyerem, á. m 10000
56 nyerem, á. m. 5000
106 nyerem. A. m. 3000

253 nyerem, á. ni. 2000
512 nyerem, d. m. 1000
818 nyerem, á. m. 500

31720 nyerem, á. ni. 145
16990 íyerem. á. m. 300,

200, 150, 124, 100, 94, 67,40, 20,

Erén legújabb, Hamburg állam ma \v k-rminva !' ü 
engedélyezett és az összes albmivagy.mur.l bizl„-il.lt nagy 
peii/s..|.;ulá 100.000 norsje^yét tál talma/. n.ely-:.|...| 
60,600 sorsjegy teliül, több mint a li le i.i. :.,-an l.i- 
•Ulsollllik. l.'li

A sorsolás alá bocsátott összes vagyon

9.550,450 márka.
B yénzsorsolásnak lényeges előnye abból áll, 

hogy az összes 60,600 nyeremény u még azon­
kívül egy elsőbbségi nyeremény hét osztályba 
sorozva biztosan klsorsoltatlk.

Az uhu uí/lály főnyereménye 50,001) márka. . melke,lik 
a második osztályban ilO.OOO márkára, a harmadik 7o,oini 
a negyedik So.ikmi, az ötödik 90.000, halódik Mii.iioo a he­
tedik esetleg 500,000 du mindenvselre öi u,oou l'OU.ihk) 
márka stb. slb.

Ezen pénzsorsolás crcdeli sorjepyeinck eladására az 
alólirt koreskodolml ozég lát me.-bi.-.v.i I.. 
rőtnek mindazuk, kik az ere,leli suisjeevi-k metv.i-óila.--i- 
"ál részt venni szándékoznak, hogy megreiidvlé-eik.t l.i 
vétlenül u ezéghez küldjék.

A tisztelt megrendelők kér,‘lilik, hagy a mei'lel. lő .
szegeket osztr. tnagy. iiaplryiéuzben, vagy levél-
bélyegben küldjék - A pénzt pii/tuolah.iiiviival i le­
het küldeni, vagy kívánatra po/laulámétellel is l'.ubleli ■ k 
suisjegyek. Az első osztályú nyereiuénybii/ádi '/ kap

fél
eredeti sorsjegy hl 3.60 

• ■ Irt 1.76
1 negyed . . fit 0.90 ». é.

Mindenki az államczimcrrel ellálnll eredeti sorsje­
gyet kap és egyúttal hivatalos sorsolási torvot,
melyből iiiindon bövehhi nyereménybe,i-zl:i-. a buz/i- napja 
és a különböző őszi. betétei iin-gliüihhtök, a húzás illan 
azonnal a megrendelő a I jvalalns. az állaiin-zimer-vel il­
lát"" nyeremény-lajstromot kapja, mely •..mt-.-an a 
nyereményeket illetőleg a kihúzott számokat tartalmazza.

A nyeremények kiflzotéco torvczcrüo.i és 
pontosan állami Jótállással történik. Ha n, lakra 
a megrendelő nem volna megelégedve a smsulási tervvel, 
akkor készséggel visszavesszük a sorsjegyeket húzás elölt 
es visszalizetjUk nz összeget, kívánatra előre is kiküldjük 
ingyen a sorsolási tervet betekintés végett.

Miután ezen uj iiyereményhuzáslmz számos megrendelést 
várhatunk és hogy ezek pontosan teljesíthetők legyenek, 
kérjük a megrendeléseket lőhető legkorábban minden­
esetre azonban

(•lull, az slóltrt fösc-rsol&al trodálioz h.-.zv.-tlcnül
elküldeni

Valentin & Co
bankiizlet,

X3Z -A. B "CT B G-_



EGYETÉRTÉS, HÉTFŐ, OKTÓBER 20.
r.iv.tfb.in minden ív.,', 

-.ekérs, molyrk :i 
.a, minden egyes !

:ori beiktatása 2 Icrba kerül, hir- 
.. tö iűlr.al; lakczhnével cl vannak 
i után 30 kr. bélyegdij is iizotendö. r s H

blinden hirdetésre felvilágosít’u.t ad a kiadóhivatal. Levélben 
tudakozódásokra pentosan válaszolunk, ha azfilmégc:; ne-'-i. 
bélyeg beküldctik, és a hirdetés alatt ál! las r.zé.m közöltéül;,

Valódi villányi
vilrü I < o. ! térje
■>:, :«), ;u ,u Ki Minin
r. ti I. lx. ,.x I" I . . - limiln!.- 
I.ati m. -t, miIi ’Ih :•• |ui'!a • 
vaspiih.t ul.im, ! iti' lletl. Il"i- 
i'.ik • v.iri .ir.i .mii • 'ilal- 

M I • • \

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a
I INl.ságokíÓ! I Építéshez kitünően Irodai foglalkozást | Kulcsárnői állást

|ov,,i(1|i r,-.|.|i ... .I,., I- (i .i.-i. ... I alkalmas, kővel tuvtalmtizó (i! keres egy intelligens fiatal em- keres egy jó esuládiiól való,
m' . k Is" ....... . kV.,o-tvivetésbe«, leve. megbízható fiatal intelligens
im.il.U - ni lull h.t|•il.lt«>h kivi,ni eladó, akár • ué./ben. b/ésbeii és iurlapkia>l<■■ let-n- . . , . .
IV. kér. egyetemiét 5. SZ. -dúlt, akár i.^zleivkl»-.i.ltagy-l'él.-h) | .l.'.klwii jártas. Ajánlat..!; X \ n 1,1 ,l Ul<1"'"'
;iZ tliiv.iriinn ;i|lu -/ I l'">lni ' Imlár.ili in IMivebliol e/ini alatt a kiadóliivalalba
............. .. ,..v,i„ rs lisziitii K"11". ’

■ Imi!. ml,-z, " -0.7 " I*- Alsó-Alap. itclierm.) U21.
f.iiii;.

Észtere, omba.u

2,11/

líi állítási
I;,: X I. • nnina- A1 lx{11IlKlZílSÍ IxlTCS

u-.’f ..Vi.S-*ua.Tf..r /a

I s/.illii;l|j.iili.l I
i n. I i.'.mié 11„ . Egyetemi hallgató,
mi ti 'rt .".'I í r • I- nviv'íi: állást k' ii-s a lőv.ims-

OrcZLn t'S társánál. ....... i;,.v,l,l,r| a k.n.lóieva-
r ! i. N • K i.l a, ■I tálban iiOli;'

Házvezetőnőnek
vagy gazdasszonyánk ajániko- 
z.ik i'gv kntli. mi isakiiMiii;". 
vagy li/.vc gy mi áss : m\ lm/. 
<',:y lis less g' s - iiiegl,:. iiiiln 
fiatal no. ki rs'i-tli g gx ••riiii '.r.. 
Ili' ', ' IS I .CM d o'g.ilul' l 
l.-l,el. v s ajánlatok II. i:
akiit akiailol.ixa'.alíai !.<•!• ncl.

•füllé.

vnlal. 51(10

Gazdasszonynali
amis ■ i!> I gy a íi.i -.larl.is min- 
ilci;.igában jártas Halai asszony. 
Ilon lila I n kiadóim atal. 51X19

Mint társalkodónö
d : ,1 aikn.'niaztatiii egy mfl- 
M ll io liádiói Viiló ni., Ii'ln itt
li-.iny imáié vagy idősb nőhöz. 
I**"! x ben vagv v i'iékie á0()8

válaszra szükséges levélbé
Alkalmazást nyer j Lakás és bérlet.

1 yeg beküldetik.
Oktatás. !

Közvetítő
kerestetik, ki (0(1 írttal dijaz- 
lalik, lia egy intelligens egyén­
nek minimum 800 trios vidéki 
vagy fővárosi állandó állást 
eszközül. Bővebbel «A. K.» 
belük akiit post-restanle u. |i. 
Tállya. (Zemplénin.) 4320

Budapesten
bárom házhoz óvadékképes 

liázfeliigyelű azonnal felvétetik. 
Tudakozódhatni a kiadóhiva­
talban. 2117

A Lipót-utcza
: 22. sz. alatti házban egy nn- 
' gyolib istálló, kocsiszín kocsis 
I lakással azonnal kiadandó. 4317

Bútorozott lakás,
a Kálvin-téri taka- 

I rékpénztári épület 
1 emeletén 2 búto­
rozott utezai szoba 
bórbeadandó. Bő­

vebbet ugyanott, -sas*

Fiatal urak
ic ic ......I egyelem közelében

r." , ,. ., ,, keieszlény családnál ebédre ju
niikiis, leezkeadasra ajánlkozik. |A|lv„,..m Vlvállallalnak. 425' 
vagv débiláin foglalkoz.i l U •

Fiatal hivatalnok
gzell kereskedelmi akadó-1;17,

re 8/ixi .1 ajánlatuk 8. t II 
czuii akiit a kiailwbivatnllm 
kén Inek 5007

5003 Alapos
zimgorankliil.VI ml k< dőknck 
egy igen lehetséges la j tony

Waeíi 1 
of Trat, ;.vi

Kellemes

Kerestetik ' 1 ,Vt'.l1‘
turtasuul ;

l.'tls.ékodónö, egx li .::il lióbd/. v.',|;yt .hm 
Az n*e'.dtiek a lr.uu . a ny Ivel 1 "in"« . m
Ili.rn-l kell, liidiu.a kell mi- tót. 
gová ca kora hl) v. 'x I •:••!•
|elib ."t I évi in k s -ill. 1,1 ll 1.ni*' ill 
I lünybeii i.-szi- ulnek v. I I• • i"- > on 
••/eltek, r.mn a kiadubixaliil- i• -u

70 :ital.
!vr Civi,no. 0!,!. i.in

é • izll 1.inner.
. VltlláJ 

: b'x.ib
/.it . h..z-

lésiotc:
íkban S’j'kV

• illan. '
a kiailóiuvüliőban,

^»MMMxZiiMiUAuc.au.xi.‘.unxr.t JWLaxcir-,

■UtÜíbííJtA

€mar
m &

serspíwes
bj Ém

i-a Lj x

%Ék

in7^
>x yereni

d5 y
kés^pén xJ >os3l 100.00

Továbbá 3Ö$ÖÖÖ irí«> lö.Oöö frt9 5000 oszt. ért* írt stb. 4000 nyeremény.
Kiállítási sorsjáték-kezei őség BUDAPESTEN, Andrássy-ut szám alatt.

esjíís y-~:n aggfflaaaaaagBüaggE^ai

nBDOAPESTl Iliim.
Szíj Hódúk:

II Pannónia szálloda.
, j London szálloda, ......... „ ,„mt
pIstván föherczeg; szálloda, 
j.-. Fehér ló szálloda, . T

I Schmidt Orient szálloda 
É Kronawetter szálloda ui^ÉuiLk1'

mÉk

11í í; < * Is íí y. zi, iv:
\i Sziáon kávéház, {:;,7 nÄi"?;
I Union - kávéház,
[k „5up8,4 in- iáavenaz, iI.:iiant.mt.

Árvái Kecskeméti kávéház,e ÉVl'n:1

iV r le sí 'Sj íí Ív:
(Knknyetz M , .... ........ ol„.
kmiylia, olcsó aruk, nap. tene.I Nemzeti szálloda, kilUr3

Nándor, j,*,;;’

sülül :s sí. «.>• <> Íí :
.., Orpáácma Prugmayer József
'f'i *• *: • 1 m-ilaV.r’ly. Napon!:, neo/etközi i'löa.lis"‘ l’á-
.-•J ll' ,y 4 tri l-älivlys/.vk 1 Irt I hely Hl kr. Ucmcnet óo kr. Karzat Ju kr.
i .’ (!• rvunil, apri"l-iiluí.a 1.) hanoiik. i-Cíadás.

tlUáhIÜll, Kni'k.íi.:,k : I rcuiulnj, Itöi.fR.xvavlli.Wcr.
T] ncr, Xagy Markka, baumgail „i Ki.rkceel;: Ürülte, l’rokcsdi, Tauer. 

Zimmermiun.
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i(^C n ^^Clj Euyeaitli leihiiiniok Budapest és o 

’” I Köfuyóhón ű
líAliANUYiT.S TKSTYKU uraknál|

h mark. JUttluliest, Calrintól'. o
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GUMMI ÉS HALHÓLYAG
a ll -"jniiii X le.-Iii: !.I,:|I|I| liv./i'i Készülékek IglCilül valiiill |iíui<i 

I, -: • • ■• frt, nie, küldi lit Mtart., mellett utánvét el

Most* Sándor gum mi-áruk ügynöksége!
I £<'•<••-. 3vöIll<>l-]loijr-;|>4.Hi«> - I . 2'IH

Uff!/szintói párisi szicacskáh luczatja 2 t! ö frt. j 
Teljí s niintaayiijteményck. preservative!-. 15 Urb 3 frt 50 kr.

üSn83EilSrap5!BPBBME5)EII)' '

BUDAPEST! ASZTALOS TÁRSASÁG
SZABÓ JÓZSEF is TÁRSAI

0*cczseí-tér sarlrán 1. eíz., fürde-uteza 5. sz.
Azon nagy kclveltseg. melyben a kiálliiiis tartama alatt b. megrendelőink részesítettek, arra késztet 

bennünket a lénemességnek "s á tiszt. kiizöiiségnc!; legnlúziitujabb kiis/í',nctilnket kifejezni és ezen tanu.sitott. 
nagy bizalomtól felbátorítv.i a szoliilihis miniKn tekintetében még löbli Imzgalommal Ingunk tovább haladni, 
pari.ndásunk még nagyobb mértékben oda lesz irányozva, modern, stylszerli és jó munkáviil n magyar ipart 

i'uii'lni. Ugyanekkor bátorkndunk jelenteni, liogy már most is az árakat- ielentf-keiiven leszállitoituk. Így kész- 
tize les mellett adunk-

2 ezokrinyl. i'ényezett diófa ............................................35 íiil-'d
2 ágy................................................................................... 23 *
I pnnilag. h i.'mlán.xszél. Iioiibl és Hip-b d ................. 70 «
I paml.le, l". Iáml:ili\>z "k I li.igolt, s. hi úiból . . . . I!5
I panting, tips \.r_x juiiból............................45 „
I íróasztal ..............................................................  14 .

sal'ii. kálót, i :i ,'séi'.|i'm In rcii'b / ••'■!. mindig raktáron vannak 
V diói i a I g- " \ ./.cililililol u Ifgliiioiiiubli inilióségig. olcsóbb 
fiiakon mint ai.isbnl, Ivkete bútorok is biuiire es gviin-;xli.izbeté 
lekkel.

SÁRKÁNY

'«áékiífl'h

biKomáuviés bnt-orcsarnoka 1
«/ k"

Budapesten, Gizella-tér 3. sz I. ein.
uz ogy emeletes házban n Deák Feroncz-utczu sarkán. SC

Kiismert szolid raktár
Lakberen dezések

kiházasitási kelengyéknek
Kívül.', s 7 ni id i"s niindeimeiiiil kixilóllii'ii •Ikészilvc a legolcsóbb árak mellett. Dús 
választék igen olegúim, valamim .'6xlxcsz r.zalongarulturákoan . . 
izle,ebben a levujabb mint« ■/■•mii • Iké.-zitv- atlasz, bársony, selyem, kvoc.it. 

piliseké, crop Jutto-szovetuiiböl.

Kiilónöseii Síjelwe inéi! tű :;.r, ;ít
lábalnak, miáltal bizonyosan mar sokan azon liiszcmhi. n jó árút niesi:;

, . . , "leső pénzért kaphatni rendeléseket tellek és azután iney.-sana i
magukat. A iialam legonsnbli vnlaszl.-kban eladásra kiállíiott ugv a legegvszerübb. valamint a li-kiválóbb i/V-nek 
felelő asztalos és kárpitos bútorok szigorúan szilárdan készítve vannak és iparkodom a le-u.l,rőbb .•Iké-zilÚM 
által is a I. menrenil.'lők teljes bizalma érdemelni és fi-nlartnni.

Vidéki mcyreiiiloltsok lolkUsm.

Képes árjegyzékeket ingyen és "bérincntve küldünk 2(190

cs, kir, szab. lámpagyár Bécsben.
I lakiár:

BiÉiisst, tmiMm (tó-) iicza 3.
3-K>eijo< > len s síiii-í'iio-o'o-

és asztali lámpák

ÍJjin
Sp-zús

IjUIjI
Kereskedelmi tanodák és felsőbb ipjr- 
iskolAk slánHira enaedilyezett tankönyv.

Irta
Dr. TOLDY LÁSZLÓ.

Ára a?. I. ti 11. KötetueK 3 in 23 l;r.

ki í,ndapest

Épen most jelent meg! i
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u

S^túh

./arabl
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„Nem ingyen**, „se esőd“, „se haláleset miatt“.

legdusabb válassstókban,
legszolidabb szerkezettel, n legolcsóbb gyári árak melleit.

nPetrolsTj-im.

napfény-lámpa,
mely nagyobb helyiségeket nappali világossággal világit 

lncg- \ ilágitó-oreje UK) normal gyertyának megfelelő.

jBIZTOHSÁGI SALON-PETBOLEUM
a. nem gyúlékony, mert gyújtópontja ét) foknál van. 279-t y«

Az öltöztetés terén e hirdetés

F O R R A D A L M AT
fog; előidézni. Háromszáztiz centimeter divatos öszl-tóll };yapjnkolmo

LX4 V 4>iABX>y:E-yö'E6 BC.
1 1' ndnéiu; l formt 78 Vr , ? d.< ir.lnctrn 7 foiel 39 lr„ 1-dit, ir.lr.-jsuj 9 forrni 31 kr.,

I• • j'.ii•!‘I* lirtnioi M/ővrt, 1 ;;y 11 li lt.il.nl ru : l-lu r mot<5 ira S fcri-.í 53 *r Z-dii. mli.uíftj 8 forrni 9fi kr.
<.......... ' - .. ; :á' i. . 1 líl 2213. I XiiZ iil\ íá'ák It j: '«M-UjÉIíSS:! b III.

• I kaUul lll-jrio m.nv«6,b0ii Í1 line , b/ovoturlitul urn 32 -0 i.l.
k'. ' • • .... . . .... í'fftf.. UM   vyA'M , .'•■' ■ '.It .1 X.-:. 1.1,1.

njV, ruir.iní.i gijözojjilk meg, lr>gj mii

KRAUSZ UFÓT FIA
csak a készpénzbeli eladásnak nagy előnyei

Háztartásoknak X
iijáiiljuk az isméi l

kitiinö minőségű porosz

gggwwi

um

SÍI

S^épöo mm11 íeii

Iva j»li;i ít'ilc

A KÖZSÉGI KÖZIGAZGATÁS KÉZIKÖNYVE ÍR

elméleti és gyakorlati útmutató a községi közigazgatá: 
miiuk‘11 itgaban, különös tokintettel :t mugvav kir. lu-1 
üg.yminiszti'v mull; évi 5S.á8ő szói mi kümmili-li-lévol kibo 
(•sütött s a községjegyzői szigorlatra vonatkozó szabályién 
delel:re, u legújabb törvények alapján

irta: DOBOZI ISTVÁN.

Negyedik, bővített és újonnan átdolgozott kiadás
A 80 ívre terjedő 2 kötet ára 8 forint.

Megrendülések az alulirt társuld! köuyvkiadóliivatal v;v_u 
pedig I iá r mely hazai Icöny vkereskedés utján eszközöl he-1'.le

PALLAS részvénytár3u 1 at
Hu if apcsf cn, 1,'ecsli’vin ól i -tttrr.a (>.
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S
A

ICl‘Plint6Ic
'mm

zovo ---- utoa m

FUCHS H. váltóházában| GEDEON iIÁ NOS
BUDAPEST. ~

ólomzolt zsákokhan 80 krjávnl \ őO klgrmkénl- 
egész fuvm ml 75 kr javai j 1 vámmázsn

lióriurnfre a pinexebe .sxótUUva.

Gntnianii testvérek köszéjibáiiyái

eladási üSynökségo
"XT"- lre.r., m.érles'-'u.tczE-u 3. szám.

Meq bízottja : Zwei ff Lajos. 2925

Kitti Bolti ár kvJvi-zmvny á. 
1 1.----- frl 50 kr.
1 1.---- fit í-ü kr
2 2— 1 frl - kr.
1 1----- fi! 50 kr
.3 3.— 1 frl 50 kr
3 3- 1 (i! 50 kr.
3 3- 1 l.t 50 kr.

«T liaiikliitznhan Hiulaiicst, 
j JLáPjyjLQj Ja. 03 o liahani-idfza 17. sz. a.

B8K Isnivtvlaclólc tVIioyatliaLímlc. Eea
|A fend bankház eszközli egyszersmind mintlennemll állam- í 
■papírok, részvények és sorsjegyek vételét és eladását 
inapl árfolyam szerinj. Előleget nyújt értékpapírokra igen f 

mérsékelt kamat mellett 2(02

Nvomatik

Hirdetések

Itivéitluek

£8, lviacIoliiva,ta,ll>aii
Budapesten, IV., kecskeméti-utcza 6.

Budapest, Dorottya-ntcea 0. ez

Rendkívüli kedvezmény az

„EGYETÉRTÉS“
t. előfizetői részére.

Vlláilliiyü iióKtíl a vliizirodaicii! mm ts legiztblKúVtiH-d íuínyei! az 
«Egyeiéne;.. i.tií-ÉZHfiKSreütezühint'« ntdi.;:.

Sxás.v /.ölet ;i()
Egyenként is megrendelhetők a következő kedvezni.'ny árakon:

Az •Kjryi'lirléi.
u •. . T. . , . t'.’. lizvlíi részére

1. Daudéltől <-A kilépett sz.erz.cles 
“• " <-A l.iinös lérjH . , .
:i- _ 11 “A péiizlárnckiio.i . .
!• Reuilel'.CI «Egy párisi nő lüiléi.Lte•
5, Ruaultlól «A vak .........................
ti. Claictietől «A millió» ....
7. « «Noris I....................

8-14.Suelől «A bét fő biin..(::él kü­
lön regény)..............................

15. Hrollól «ítémes éjek 1 ....
10. « «Az cmir leánya» . . .
17. Rirlicbourgló! < A balscr.s gyer­

meke«............................. ....
18. Weriierlűl «Az oltárnál.> . . .
19. Diipicllől « A hóhér gyermeke« .
20. Sirvcmtfíl «Kél féri»
21. (.nloiiibierlől «A kis bárónő pisztolya 
22.1'uut Jesltől «Szerelemből gyúlóiét-
23. Monlépin Xavértól «A szőke bo­

szorkány» ikél képpel) . . .
24. Monlépin Xavértól «Az örültek

orvosa» ........ 8
25. Monlépin Xavérig «Valentine férjei» .3
20. « íí < A széji özvegy» 2
27- « « «Asirltolt baloltja» 4
28. it íí «A macskaszem.) •(-
2‘'*.j íí « «Pénz ö ItlségC) 7
30. íí íí «Szerelem őfen­

sége»................... 9
.31, Monlépin Xavértól < A gyilkos

királynő >...................................... *_
E legények m nd újak. tiszták*, felvágat nnok!

|L? Utsbt i:d mimre h.4|if i6tf, u tlthtiU f:l-:l b|.;át
1 Otven kötet választva rendelve meg 18 frt. 
j Megrendelések czimzeiulük MIHaSSlll VillDIS szei kosziü 

kiad-jlirz Bticlapesl. IV.. szei-vitn-tvi* K. szám

*V"Z. lser., -<íBridrá,ss;y---u.t 31. szám. 
FŐRAKTÁRA:

Meidinger töltő-, szabályozó= 
és szellőztető kályhák

<osoI»ép 1$íi 1 ylia aj to 1ínak.

Jelentékenyen leszállított órak. 9711
Prospektusok és árjegyzékek ingyen és bórmentve.

3 frl 50 kr
1 frt - kr
1 frl 50 kr
1 Irt — kr

1.-----frl 50 kr
3.— 1 frl 50 kr.

Map fii-tat

2üS2

3 3.— 1 frl 50 kr

8.- 
H — 
2.- 
•(.- 
4 — 
7.-

3 frl 20 kr 
1 frl 59 kr
1 frt - kr
2 frl - kr.
2 fr! — kr
3 Irt 50 kr.

Húzás 1885. november hó 1-én.
Kiadom készpénz fizetés melleit

W* a napi árfolyam szerint -*9 és részletfizetésre a következő árakon
4 darab fizetendő 24 havi 2 frtos részletekben —------ 1 ■' ■■■ ■ ■■■
6 „ 24 „ 3 ., , Megrendelések teljes ös::-

10 „ „ 24 .. 5 .. szeg utánvét melletti hő Illé­
sével nem eszközöllietök.G.90..

9 - 4 frt 50 kr. 

4 - 2 frl - kr.

A sorsjeg)c-k killünfele sorszámoki>o! lesznek összeállitva és az esetleves 
r.yeremenvek mar november I -én vovii tulajdonút képezik.

Vidéki megrendeléseknél kéretik olsö részlet és 15 kr. postahelyéé szives 
bekuiilese poslaulalvanyon. ez utóbbi n,.„l rés ziel ív visszaküldési d.ja
iRfFlíF^EI ■íf^'7ríT bank’ ‘‘5 váltóiizletc.Budapest, 

Il-íLuLJ lAj/iODf Kúroly-kürut 1.dK.iepcSl-Ulsarkai!.

tíjívsu Kiaiiiiasi sorsjegyeit
nálam kaphatók 1 drb 1 frt. — 11 drb 10 frt.

vür,v4 v~'i íí it .'__«•«»',•»»» wiiuiippsn, ív., szovvim-iw iS. szám. i
“ UUllJt0U0S: ' as "'0dalmi ts 1,yomilai mtoxtóiivtórsaság körforgó gépén, Budapest, IV., kecnSaSTSm“


